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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE Albums 
 

 
 
 
 

The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46384 2 (on case spine) 
0 77774 63842 5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46384 2 (on rear cover) 
CDP 7 46384 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. No country of origin on rear cover. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46384 2 (on case spine) 
0 77774 63842 5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46384 2 (on rear cover) 
CDP 7 46384 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. “Printed in Holland by EMI Benelux B.V. Uden” printed on rear 
cover. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46384 2 (on case spine) 
0 77774 63842 5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46384 2 and F PM 520 (on rear cover) 
CDP 7 46384 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. This issue has a F  PM520 under the barcode, but not inside. 
“MANUFACTURED BY EMI” on bottom case spine (shown). 
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The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46384 2 (on case spine) 
0 77774 63842 5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46384 2 (on rear cover) 
CDP 7 46384 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. No country of origin on rear cover. ‘CDP’ number on CD is 
centered. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46384 2 (on case spine) 
0 77774 63842 5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46384 2 (on rear cover) 
CDP 7 46384 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. “Printed in Holland by EMI Benelux B.V. Uden” printed on rear 
cover. ‘CDP’ number on CD is centered. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46384 2 (on case spine) 
0 77774 63842 5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46384 2 (on rear cover) 
CDP 7 46384 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. “Printed in Holland by EMI Benelux B.V. Uden” printed on rear 
cover. ‘CDP’ number on CD is aligned to the left like on the UK issue. 
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The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46384 2 (on case spine) 
0 77774 63842 5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46384 2 and F:PM 520 (on rear cover) 
CDP 7 46384 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. “Printed in Holland by EMI Benelux B.V. Uden” printed on rear 
cover. This issue has a “PM:520” on rear cover (near the barcode). ‘CDP’ number on CD is aligned to the left like on the UK 
issue. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46384 2 (on case spine) 
0 77774 63842 5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46384 2 (on rear cover) 
CDP 7 46384 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no Info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. Purple SIAE-stamp on rear cover. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 46384 2 (on case spine) 
0 77774 63842 5 (barcode on rear cover) 
0777 7 46384 2 5, F: PM520, I: 070, UK (on rear cover) 
CDP 7 46384 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “0777 7 46384 2 5” printed on page 4 of booklet. New-style 
barcode. 
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The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46384 2 (on case spine) 
0 77774 63842 5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46384 2 (on rear cover) 
CDP 7 46384 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. No country of origin on rear cover. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
Matrix 

Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46384 2 (on case spine) 
0 77774 63842 5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46384 2 (on rear cover) 
none (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (probably UK issue) 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. The booklet and rear cover of this issue are identical to the other 
European CDP issues. The CD surface has no printings at all, this is probably a manufacturing error. The origin of this issue is 
unknown, according to matrix (CDP746384 2 : Mastered by Nimbus) probably an UK issue. The matrix on the inner ring 
matches the sleeve and booklet. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31261 2 5 (on case spine) 
7 24383 12612 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 31261 2 5, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1073 (on rear cover) 
7243 8 31261 2 5 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Digitally remastered 1994. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. 
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The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31261 2 5 (on case spine) 
7 24383 12612 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 31261 2 5, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1073 (on rear cover) 
7243 8 31261 2 5 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1994. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31261 2 5 (on case spine) 
7 24383 12612 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 31261 2 5, I: 072, F:PM 520, UK: CDEMD 1073 (on rear cover) 
7243 8 31261 2 5 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1994. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31261 2 5 (on case spine) 
7 24383 12612 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 31261 2 5, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1073 (on rear cover) 
7243 8 31261 2 5 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1994. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. 
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The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 59857 2 0 (on case spine) 
7 24385 98572 0 (barcode on rear cover) 
7243 8 59857 2 0, UK: CDEMD 1110, F:, I: 072 (on rear cover) 
7243 8 59857 2 0, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: 30

th
 anniversary edition. Digitally remastered 1997. MONO issue. Issued in a card box including a 24 page booklet and 4 

prints on cardboard (shown below). 
 

  Four art cards 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

  
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
5 099950 391929 (barcode on rear sticker) 
50999 5 03919 2 9 (on rear sticker) 
50999-503919-2-9 (on rear cover) 
50999 5 03919 2 9 and LC 0542 (on CD 1) 
50999 5 03919 2 9 and LC 0542 (on CD 2) 
50999 5 03919 2 9 and LC 0542 (on CD 3) Additional French sticker 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: EU 
Notes: 40

th
 anniversary limited edition. Digitally remastered 2007. Issued in a cloth-bound hardback 16 page book with an 

additional 16 page booklet with reprints of the Syd diaries (“Syd Booklet”). Includes mono version of the album on disc 1 and 
stereo version on disc 2. Bonus disc includes tracks from singles and some previously unreleased tracks. 
In some countries issued with additional sticker on front. 
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The Piper at the Gates of Dawn 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
503 9232 (on case spine) 
5 099950 392322 (barcode on rear cover) 
50999 503923 2 2 (on rear cover) 
503 9232, 508602 2 7 and LC 542 (on CD 1) 
503 9232, 508603 2 6 and LC 542 (on CD 2) Additional French sticker 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: 40

th
 anniversary edition. Digitally remastered 2007. Issued in a double slimcase with a 16 page booklet. Includes mono 

version of the album on disc 1 and stereo version on disc 2. 
In some countries issued with additional sticker on front. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn Discovery Edition 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028935 2 5 (on case spine) 
50999 028935 2 5 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893525 (barcode on rear cover) 
50999 028935 2 5 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46383 2 (on case spine) 
0 77774 63832 6 (barcode on rear cover) 
CDP 7463832 (on rear cover) 
CDP 7 46383 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Release information: The UK pressing without information about country of origin on the rear artwork is the first European 
issue. 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. No country of origin on rear cover. 
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A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46383 2 (on case spine) 
0 77774 63832 6 (barcode on rear cover) 
CDP 7463832 (on rear cover) 
CDP 7 46383 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. No country of origin on rear cover. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46383 2 (on case spine) 
0 77774 63832 6 (barcode on rear cover) 
CDP 7463832 (on rear cover) 
CDP 7 46383 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. No country of origin on rear cover. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46383 2 (on case spine) 
0 77774 63832 6 (barcode on rear cover) 
CDP 7463832, F: PM 520 (on rear cover) 
CDP 7 46383 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info , CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. No country of origin on rear cover. This issue has a “PM:520” on 
rear cover (near the barcode). 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46383 2 (on case spine) 
0 77774 63832 6 (barcode on rear cover) 
CDP 7463832 (on rear cover) 
CDP 7 46383 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. “Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V. Uden” printed on 
rear cover. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46383 2 (on case spine) 
0 77774 63832 6 (barcode on rear cover) 
CDP 7463832 (on rear cover) 
CDP 7 46383 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. “Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V. Uden” printed on 
rear cover. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46383 2 (on case spine) 
0 77774 63832 6 (barcode on rear cover) 
CDP 7463832 (on rear cover) 
CDP 7 46383 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. “Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V. Uden” printed on 
rear cover. This issue has only S.I.A.E. on CD. Catalogue number on CD with CDP 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46383 2 (on case spine) 
0 77774 63832 6 (barcode on rear cover) 
CDP 7463832 (on rear cover) 
7 46383 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. “Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V. Uden” printed on 
rear cover. This issue has BIEM and S.I.A.E. on CD. Catalogue number on CD without CDP. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46383 2 (on case spine) 
0 77774 63832 6 (barcode on rear cover) 
CDP 7463832 (on rear cover) 
CDP 7 46383 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Austria 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. “Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V. Uden” printed on 
rear cover. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29751 2 0 (on case spine) 
7 24382 97512 0 (barcode on rear cover) 
7243 8 29751 2 0, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1063 (on rear cover) 
7243 8 29751 2 0, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29751 2 0 (on case spine) 
7 24382 97512 0 (barcode on rear cover) 
7243 8 29751 2 0, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1063 (on rear cover) 
7243 8 29751 2 0, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29751 2 0 (on case spine) 
7 24382 97512 0 (barcode on rear cover) 
7243 8 29751 2 0, I: 072, F:PM 520, UK: CDEMD 1063 (on rear cover) 
7243 8 29751 2 0, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29751 2 0 (on case spine) 
7 24382 97512 0 (barcode on rear cover) 
7243 8 29751 2 0, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1063 (on rear cover) 
7243 8 29751 2 0, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. This issue has the Italian number 
under barcode I:070, not I:072. 
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A Saucerful of Secrets Discovery Edition 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028936 2 4 (on case spine) 
50999 028936 2 4 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893624 (barcode on rear cover) 
50999 028936 2 4 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
 
 
More 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46386 2 (on case spine) 
0 77774 63862 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46386 2 (on rear cover) 
CDP 7 46386 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
More 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46386 2 (on case spine) 
0 77774 63862 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46386 2 (on rear cover) 
CDP 7 46386 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. This issue has no “PM 520” on rear cover. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

More 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46386 2 (on case spine) 
0 77774 63862 3 (barcode on rear cover) 
PM 520, CDP 7 46386 2 (on rear cover) 
CDP 7 46386 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. This issue has a “PM 520” on rear cover (near the barcode). 
 
 
More 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46386 2 (on case spine) 
0 77774 63862 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46386 2 (on rear cover) 
CDP 7 46386 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. No country of origin on rear cover. 
 
 
More 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0777 7 46386 2 3 (on case spine) 
077774638623 (barcode on rear cover) 
0777 7 46386 2 3, D:, F:PM 520, I:070, UK: (on rear cover) 
CDP 7 46386 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. There is no CDP before 7 46386 2 on page 4 of the booklet (upper 
right corner). 
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More 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 35631 2 8 (on case spine) 
7 24383 56312 8 (barcode on rear cover) 
7243 8 35631 2 8, I: 070, F:PM 520, UK:CDEMD1084 (on rear cover) 
7243 8 35631 2 8, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Digitally remastered 1995. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. 
 
 
More 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 35631 2 8 (on case spine) 
7 24383 56312 8 (barcode on rear cover) 
7243 8 35631 2 8, I: 072, F:PM 520, UK:CDEMD1084 (on rear cover) 
7243 8 35631 2 8, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1995. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. 
 
 
More 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 35631 2 8 (on case spine) 
7 24383 56312 8 (barcode on rear cover) 
7243 8 35631 2 8, I: 070, F:PM 520, UK:CDEMD1084 (on rear cover) 
7243 8 35631 2 8, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1995. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. This issue has the Italian number 
under barcode I:070, not I:072. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

More 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 35631 2 8 (on case spine) 
7 24383 56312 8 (barcode on rear cover) 
7243 8 35631 2 8, I: 070, F:PM 520, UK:CDEMD1084 (on rear cover) 
7243 8 35631 2 8, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1995. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. 
 
 
More Discovery Edition 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028938 2 2 (on case spine) 
50999 028938 2 2 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893822 (barcode on rear cover) 
50999 028938 2 2 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
 
 
Ummagumma 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46404 8 (on case spine) 
0 77774 64048 0 (barcode on rear cover) 
CDS 7 46404 8 (on rear cover) 
CDP 7 46404 2 and LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Germany 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a thick box with a 8 page booklet. Includes the "Gigi" LP on the front cover. “GEMA” not printed on CDs. 
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Ummagumma 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46404 8 (on case spine) 
0 77774 64048 0 (barcode on rear cover) 
CDS 7 46404 8 (on rear cover) 
CDP 7 46404 2 , LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 , LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Germany 
Notes: Issued in a thick box with a 8 page booklet. “DIGITAL MASTERING/AAD” printed on CD 1. “AAD” printed on CD 2. Titles 
numbered 1-12 on CD2. “GEMA” printed on CD 2 (not on CD 1). 
 
 
Ummagumma 
 

    
 
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46404 8 (on case spine) 
0 77774 64048 0 (barcode on rear cover) 
CDS 7 46404 8 (on rear cover) 
CDP 7 46404 2 , LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 , LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Germany 
Notes: Issued in a thick box with a 8 page booklet. “AAD” printed on both CDs. Titles numbered 1-12 on CD2. “GEMA” printed 
on both CDs. 
 
 
Ummagumma 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46404 8 (on case spine) 
0 77774 64048 0 (barcode on rear cover) 
CDS 7 46404 8 (on rear cover) 
CDP 7 46404 2 and LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Austria 
Notes: Issued in a thick box with a 8 page booklet.  
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Ummagumma 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46404 8 (on case spine) 
0 77774 64048 0 (barcode on rear cover) 
CDS 7 46404 8 (on rear cover) 
CDP 7 46404 2 and LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: UK 
Notes: Issued in a thick box with a 8 page booklet. Includes the "Gigi" LP on the front cover. No country of origin on rear cover. 
 
 
Ummagumma 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46404 8 (on case spine) 
0 77774 64048 0 (barcode on rear cover) 
CDS 7 46404 8 and F: PM 613 (on rear cover) 
CDP 7 46404 2 and LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: UK 
Notes: Issued in a thick box with a 8 page booklet. Includes the "Gigi" LP on the front cover. No country of origin on rear cover. 
This issue has a "F: PM 613" on rear cover. 
 
 
Ummagumma 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46404 8 (on case spine) 
0 77774 64048 0 (barcode on rear cover) 
CDS 7 46404 8 (on rear cover) 
CDP 7 46404 2 and LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Holland, CDs: UK 
Notes: Issued in a thick box with a 8 page booklet. Includes the "Gigi" LP on the front cover. “Printed in Holland by EMI 
Services Benelux B.V., Uden“ printed on rear cover. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Ummagumma 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46404 8 (on case spine) 
0 77774 64048 0 (barcode on rear cover) 
CDS 7 46404 8 (on rear cover) 
CDP 7 46404 2 and LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Holland 
Notes: Issued in a thick box with a booklet. Includes the "Gigi" LP on the front cover. No country of origin on rear cover. ‘CDP’ 
number on both CDs is aligned to the left 
 
 
Ummagumma 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46404 8 (on case spine) 
0 77774 64048 0 (barcode on rear cover) 
CDS 7 46404 8 (on rear cover) 
CDP 7 46404 2 and LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Holland 
Notes: Issued in a thick box with a booklet. Includes the "Gigi" LP on the front cover. No country of origin on rear cover. ‘CDP’ 
number on both CDs is centered. 
 
 
Ummagumma 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46404 8 (on case spine) 
0 77774 64048 0 (barcode on rear cover) 
CDS 7 46404 8 (on rear cover) 
CDP 7 46404 2 and LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Holland 
Notes: Issued in a thick box with a booklet. Includes the "Gigi" LP on the front cover. No country of origin on rear cover. ‘CDP’ 
number on CD 1 is aligned to the left and on CD 2 centered. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Ummagumma 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46404 8 (on case spine) 
0 77774 64048 0 (barcode on rear cover) 
CDS 7 46404 8 and PM613 (on rear cover) 
CDP 7 46404 2 and LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Holland 
Notes: Issued in a thick box with a booklet. Includes the "Gigi" LP on the front cover. No country of origin on rear cover. This 
issue has a “PM 613” on rear cover. ‘CDP’ number on CD 1 is aligned to the left and on CD 2 centered. 
 
 
Ummagumma 
 

     
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46404 8 (on case spine) 
0 77774 64048 0 (barcode on rear cover) 
CDS 7 46404 8 (on rear cover) 
CDP 7 46404 2 , LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 , LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Italy 
Notes: Issued in a thick box with a 8 page booklet. Titles numbered 1-12 on CD2. Purple SIAE-stamp on front and rear cover. 
Old-style barcode on rear cover. 
 
 
Ummagumma 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0777 7 464048 0 (on case spine) 
0 77774 64048 0 (barcode on rear cover) 
077774 6404 8 0, D: , I:070(2), F: PM613, UK: (on rear cover) 
CDP 7 46404 2 and LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Italy, CDs: Italy 
Notes: Issued in a thick box with a booklet. Includes the "Gigi" LP on the front cover. There is no CDP before 7 46404 8 on 
page 8 of the booklet (upper right corner). 
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Ummagumma 
 

  
 

   
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31202 2 2, I: 072(2) F:PM 613 UK:CDEMD 1074 (on rear of the slipcase) 
7 24383 12022 2 (barcode on slipcase) 
7 24383 12132 8 (barcode on rear cover 1) 
7 24383 12142 7 (barcode on rear cover 2) 
I:072 F: UK: (under barcode on both rear covers) 
7243 8 31202 2 2, 8312132 and LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 31202 2 2, 8312142 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Slipcase: Italy, Artwork: Italy, CDs: Italy 
Notes: Digitally remastered 1994. Disc 1 & 2 issued in seperate standard jewel cases with a poster (shown) in a green slipcase. 
Each CD has a 16 page booklet. 
 
 
Ummagumma 
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Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 243 8 31202 2 2 (on rear of the slipcase) 
7 24383 12022 2 (barcode on slipcase) 
7 24383 12132 8 (barcode on rear cover 1) 
7 24383 12142 7 (barcode on rear cover 2 
7243 8 31202 2 2, 8312132 and LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 31202 2 2, 8312142 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Slipcase: Holland, Artwork: Holland, CDs: Holland 
Notes: Digitally remastered 1994. Disc 1 & 2 issued in seperate standard jewel cases with a poster in a green slipcase. Each 
CD has a 16 page booklet. This issue has no italian number under barcode on rear covers. 
 
 
Ummagumma 
 

  
 

   
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 243 8 31202 2 2 (on rear of the slipcase) 
7 24383 12022 2 (barcode on slipcase) 
7 24383 12132 8 (barcode on rear cover 1) 
7 24383 12142 7 (barcode on rear cover 2 
7243 8 31202 2 2, 8312132 and LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 31202 2 2, 8312142 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Slipcase: Holland, Artwork: UK, CDs: Holland 
Notes: Digitally remastered 1994. Disc 1 & 2 issued in seperate standard jewel cases with a poster in a green slipcase. Each 
CD has a 16 page booklet. This issue has no italian number under barcode on rear covers. 
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EUROPE 

Ummagumma 
 

  
 

   
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 243 8 312022 2 (barcode on slipcase) 
7243 8 3120 2 2 and I:  F: PM613  UK: CDEMD 1074 (on rear of the slipcase) 
7 24383 12132 8 (barcode on rear cover CD 1) 
7 24383 12142 7 (barcode on rear cover CD 2 
7243 8 31202 2 2, 8312132 and LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 31202 2 2, 8312142 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Slipcase: Holland, Artwork: UK, CDs: Holland 
Notes: Digitally remastered 1994. Disc 1 & 2 issued in seperate standard jewel cases with a poster in a green slipcase. Each 
CD has a 16 page booklet. This issue has no italian number under barcode on rear covers. 
Compare to the issue above, this issue has different catalogue number printed on barcode sticker (7243 8 3120 2 2), different 
formation of writing and different EMI-logo right on barcode sticker. 
 

  

Issues above. This issue and issue below 

 
 
Ummagumma 
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Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 312022 2 (barcode on slipcase) 
7243 8 3120 2 2 and I:  F: PM613  UK: CDEMD 1074 (on rear of the slipcase) 
7 24383 12132 8 (barcode on rear cover CD 1) 
7 24383 12142 7 (barcode on rear cover CD 2 
7243 8 31202 2 2, 8312132 and LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 31202 2 2, 8312142 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Slipcase: Holland, Artwork: UK, CDs: Italy 
Notes: Digitally remastered 1994. Disc 1 & 2 issued in seperate standard jewel cases with a poster in a green slipcase. Each 
CD has a 16 page booklet. This issue has no italian number under barcode on rear covers. 
This issue has different catalogue number printed on barcode sticker (7243 8 3120 2 2), different formation of writing and 
different EMI-logo right on barcode sticker. The poster is folded with the printed side up. BIEM / SIAE printed on the CDs. 
The green part of the CD labels are matt and the print screening is visible. 
 
 
Ummagumma Discovery Edition 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028937 2 3 (on case spine) 
50999 028937 2 3 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893723 (barcode on rear cover) 
50999 028962 2 9 and LC0542 (on CD 1) 
50999 028963 2 8 and LC0542 (on CD 1) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 16 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: EMI 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Catalog numbers:  
CDP 7 46381 2 (on case spine) 
0 7774 63812 8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46381 2 (on rear cover) 
CDP 7 46381 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46381 2 (on case spine) 
0 7774 63812 8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46381 2 (on rear cover) 
CDP 7 46381 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46381 2 (on case spine) 
0 7774 63812 8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46381 2 (on rear cover) 
CDP 7 46381 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46381 2 (on case spine) 
0 7774 63812 8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46381 2 and F:PM520 (on rear cover) 
CDP 7 46381 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. This issue has a “F:PM 520” on rear cover (under the barcode). 
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EUROPE 

Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers: 
CDP 7 46381 2 (on case spine) 
0 7774 63812 8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46381 2 (on rear cover) 
7 46381 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. Only "S.I.A.E." printed on the CD. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers: 
CDP 7 46381 2 (on case spine) 
0 7774 63812 8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46381 2 (on rear cover) 
7 46381 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. "BIEM" and "S.I.A.E." printed on the CD. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 746381 2 8 (on case spine) 
0 77774638128 (barcode on rear cover) 
0 777 7 46381 2 8, D:  F: PM 520  I:070  UK: (on rear cover) 
7 46381 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. "BIEM" and "S.I.A.E." printed on the CD. New Italian barcode on 
rear cover. 
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EUROPE 

Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers: 
CDP 7 46381 2 (on case spine) 
0 7774 63812 8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46381 2 (on rear cover) 
CDP 7 46381 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers: 
CDP 7 46381 2 (on case spine) 
0 7774 63812 8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46381 2 and F:PM520 (on rear cover) 
CDP 7 46381 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. This issue has a “F:PM 520” on rear cover (left of barcode). 
 
 
Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31246 2 6 (on case spine) 
7 24383 12462 6 (barcode on rear cover) 
7243 8 31246 2 6, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1072 (on rear cover) 
7243 8 31246 2 6, CDEMD 1072 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1994. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet and a double sided glossy fold out 
"Breakfast Tips No.1" card (shown). 
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Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31246 2 6 (on case spine) 
7 24383 12462 6 (barcode on rear cover) 
7243 8 31246 2 6, I: 072, F:PM 520, UK: CDEMD 1072 (on rear cover) 
7243 8 31246 2 6, CDEMD 1072 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1994. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet and a double sided glossy fold out 
"Breakfast Tips No.1" card. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31246 2 6 (on case spine) 
7 24383 12462 6 (barcode on rear cover) 
7243 8 31246 2 6, I: 072, F:PM 520, UK: CDEMD 1072 (on rear cover) 
7243 8 31246 2 6, CDEMD 1072 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet and a double sided glossy fold out 
"Breakfast Tips No.1" card. 
 
 
Atom Heart Mother Discovery Edition 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028940 2 7 (on case spine) 
50999 028940 2 7 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894027 (barcode on rear cover) 
50999 028940 2 7 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Relics 
 

   
 
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 35603 2 5 (on case spine) 
7 24383 56032 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 35603 2 5, I: 072, F:PM 520, UK:CDEMD1082 (on rear cover) 
7243 8 35603 2 5, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1995. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. 
 
 
Relics 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 35603 2 5 (on case spine) 
7 24383 56032 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 35603 2 5, I:070, F: PM 520, UK CDEMD1082 (on rear cover) 
7243 8 35603 2 5, LC 054 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. “Printed in Holland” printed on rear cover. “Made in Italy” & 
“BIEM/S.I.A.E.” printed on CD. 
 
 
Relics 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 35603 2 5 (on case spine) 
7 24383 56032 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 35603 2 5, I: 070, F:PM 520, UK:CDEMD1082 (on rear cover) 
7243 8 35603 2 5, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Digitally remastered 1995. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Relics 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 35603 2 5 (on case spine) 
7 24383 56032 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 35603 2 5, I: 070, F:PM 520, UK:CDEMD1082 (on rear cover) 
7243 8 35603 2 5, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1995. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
CDP 7 46034 2 (on rear cover) 
CDP 7 46034 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Japan, CD: Japan 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. "Made in Japan" printed on rear cover. Original issue for release in 
Europe. Silver text on black label. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine and rear cover) 
CDP 7 46034 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. "MANUFACTURED AND DISTRIBUTED BY EMI PRINTED IN 
HOLLAND" printed on rear cover. “Made in Japan” printed on CD. Silver text on black label. 
"MANUFACTURED AND DISTRIBUTED BY EMI PRINTED IN HOLLAND" printed on page 4 of the booklet 
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EUROPE 

Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
CDP 7 46034 2 (on rear cover) 
CDP 7 46034 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. "MANUFACTURED AND DISTRIBUTED BY EMI PRINTED IN 
HOLLAND" printed on rear cover. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
CDP 7 46034 2 (on rear cover) 
CDP 7 46034 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. "MANUFACTURED AND DISTRIBUTED BY EMI PRINTED IN 
HOLLAND" printed on rear cover. "MANUFACTURED AND DISTRIBUTED BY EMI PRINTED IN HOLLAND" printed on page 4 
of the booklet. This issue has a barcode. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
CDP 7 46034 2 (on rear cover) 
CDP 7 46034 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. No country of origin on rear cover. 
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EUROPE 

Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
0 77774 60342 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46034 2 (on rear cover) 
CDP 7 46034 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin:  Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. ‘CDP’ number on CD is aligned to the left 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
0 77774 60342 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46034 2 (on rear cover) 
CDP 7 46034 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin:  Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. ‘CDP’ number on CD is centered. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
7 46034 2 (on case spine) 
0 77774 60342 3 (barcode on rear cover) 
7 46034 2 and PM 520 (on rear cover) 
CDP 7 46034 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin:  Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. This issue has no “CDP” on case spine and rear cover. There is no 
CDP before 7 46034 2 on page 4 of the booklet (upper right corner). ‘CDP’ number on CD is aligned to the left 
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EUROPE 

Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
7 46034 2 (on case spine) 
0 77774 60342 3 (barcode on rear cover) 
7 46034 2 and PM 520 (on rear cover) 
CDP 7 46034 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin:  Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. This issue has no “CDP” on case spine and rear cover. There is no 
CDP before 7 46034 2 on page 4 of the booklet (upper right corner). ‘CDP’ number on CD is centered. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
0 77774 60342 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46034 2 (on rear cover) 
CDP 7 46034 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. Grey text on black label. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
0 77774 60342 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46034 2 (on rear cover) 
CDP 7 46034 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. “SIAE" printed on CD. 
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EUROPE 

Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
0777 7 46034 2 3 (on case spine) 
077774603423 (barcode on rear cover) 
0777 7 46034 2 3, D:, F:PM 520, I:070, UK: (on rear cover) 
7 46034 2 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. Purple  
SIAE-stamp on rear cover. “Marketed, manufactured and distributed by EMI” & “MADE IN ITALY” printed on rear cover & under 
barcode. There is no CDP before 7 46034 2 on page 4 of the booklet (upper right corner). "BIEM/SIAE" printed on CD. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
0 77774 60342 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46034 2 (on rear cover) 
CDP 7 46034 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29749 2 5 (on case spine) 
7 24382 97492 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 29749 2 5, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1061 (on rear cover) 
7243 8 29749 2 5 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. 
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EUROPE 

Meddle 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29749 2 5 (on case spine) 
7 24382 97492 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 29749 2 5, I: 072, F:PM 520, UK: CDEMD 1061 (on rear cover) 
7243 8 29749 2 5 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29749 2 5 (on case spine) 
7 24382 97492 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 29749 2 5, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1061 (on rear cover) 
7243 8 29749 2 5 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. This issue has on rear cover the 
Italian number I:070 (not I:072). 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29749 2 5 (on case spine) 
7 24382 97492 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 29749 2 5, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1061 (on rear cover) 
7243 8 29749 2 5 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Some issues have an mirrored photo 
in the middle (R.Wright on left, R.Waters on right). 
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Meddle 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29749 2 5 (on case spine) 
7 24382 97492 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 29749 2 5, I:070  F: PM 520 and CDEMD 1061 (on rear cover) 
7243 8 29749 2 5, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Remastered issue in a standard jewel case with a 16 page booklet. The reflective aluminium coating extends to the 
edge of the centre hole (shown). 
 
 
Meddle Discovery Edition 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028942 2 5 (on case spine) 
50999 028942 2 5 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894225 (barcode on rear cover) 
50999 028942 2 5 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
0 77774 63852 4 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 (on rear cover) 
CDP 7 46385 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
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Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
0 77774 63852 4 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 (on rear cover) 
CDP 7 46385 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
0 77774 63852 4 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 (on rear cover) 
CDP 7 46385 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. This issue has no “PM 520” on rear cover. Compare to the issue 
below, this issue has a different barcode. 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
0 77774 63854 8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 (on rear cover) 
CDP 7 46385 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. This issue has no “PM 520” on rear cover. Compare to the issue 
above, this issue has a different barcode. 
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Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
0 77774 63854 8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 and PM 520 (on rear cover) 
CDP 7 46385 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. This issue has a “PM 520” on rear cover. 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
0 77774 63854 8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 (on rear cover) 
CDP 7 46385 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. Compare to the issue below, this issue has a different barcode. 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
0 77774 63852 4 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 (on rear cover) 
CDP 7 46385 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. Compare to the issue above, this issue has a different barcode. 
 
Obscured by Clouds 
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Label: EMI  
Catalog numbers: 
CDP 7 46385 2 (on case spine)  
PM 520 and CDP 7 46385 2 (on rear cover)  
0 77774 63852 4 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet. “Made in UK” printed on the CD. “PM 520“ printed on rear cover 
(shown). “MANUFACTURED BY EMI” on bottom case spine (shown). 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
0 77774 63852 4 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 (on rear cover) 
CDP 7 46385 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet. Purple SIAE-stamp on rear cover. ‘CDP 7 46385 2 printed on 
page 4 of booklet. 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0777 7 463852 4 (on case spine) 
077774638524 (barcode on rear cover) 
D: , I:070, F:PM520, UK: (on rear cover) 
CDP 7 46385 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. There is no CDP next to 7 46385 2 on page 4 of the booklet (upper 
right corner). 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 35609 2 9 (on case spine) 
7 24383 56092 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 35609 2 9, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1083 (on rear cover) 
7243 8 35609 2 9, LC 0542 (on CD) 
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Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Digitally remastered 1995. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 35609 2 9 (on case spine) 
7 24383 56092 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 35609 2 9, I: 072, F:PM 520, UK: CDEMD 1083 (on rear cover) 
7243 8 35609 2 9, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1995. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 35609 2 9 (on case spine) 
7 24383 56092 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 35609 2 9, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1083 (on rear cover) 
7243 8 35609 2 9, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1995. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. 
 
 
Obscured by Clouds Discovery Edition 
 

   
 
Catalog numbers: 
50999 028943 2 4 (on case spine) 
50999 028943 2 4 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894324 (barcode on rear cover) 
50999 028943 2 4 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with an 8 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
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The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
CDP 7 46001 2 (on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Japan, CD: Japan 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. "Made in Japan" printed on rear cover. Original issue for release 
in Europe. Silver text on black label. "Made in Japan" printed on page 2 of the booklet. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
CDP 7 46001 2 (on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. Only catalog number and Harvest logo on rear cover (without 
country of origin). This was an issue for release in Europe. Silver text on black label. "Printed in England by James Upton Ltd 
Birmingham and London" printed on page 10 of the booklet. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
CDP 7 46001 2 (on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. "Printed in England by James Upton Ltd Birmingham and 
London" printed on page 10 of the booklet. 
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The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
CDP 7 46001 2  (on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info (see notes), CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “Printed in England by James Upton Ltd Birmingham and 
London" printed on page 10 of the booklet. The lower left field on CD, underneath the field that says ‘STEREO’ is left empty. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
CDP 7 46001 2 (on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. Grey text on black label. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
0 77774 60012 5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. Grey text on black label. Compared to other issues with barcode 
on rear cover, the barcode on this release is slightly different. 
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The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
0 077774 600125 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
0 077774 600125 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. "Printed in England by James Upton Ltd Birmingham and 
London" printed on page 10 of the booklet. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
0 077774 600125 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on rear cover) 
LC 0542 and CDP 7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. This issue has a “LC:0542” on CD. "Printed in England by 
James Upton Ltd Birmingham and London" printed on page 10 of the booklet. 
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The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
0 077774 600125 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on rear cover) 
7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. "Printed in England by James Upton Ltd Birmingham and 
London" printed on page 10 of the booklet. BIEM and S.I.A.E. printed on CD. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
0 077774 600125 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on rear cover) 
7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. "Printed in England by James Upton Ltd Birmingham and 
London" printed on page 10 of the booklet. Only S.I.A.E. printed on CD. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
0 077774 600125 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. "Printed in England by James Upton Ltd Birmingham and 
London" printed on page 10 of the booklet. 
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The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog Numbers: 
0777 7 46001 2 5 (on case spine) 
0 77774 600125  (barcode on rear cover) 
0777 7 46001 2 5, D:, F: PM 520, I: 070 and UK: CDDSOM 20 (on rear cover) 
7460012 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with ‘old’ artwork. CD resembles the remastered 20

th
 anniversary version. All patterns 

on the CD (prism and light beams too) are printed. The pattern is light blue, brighter than the UK and Dutch issues. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog Numbers: 
0777 7 46001 2 5 (on case spine) 
0 077774 600125 (barcode on rear cover) 
0777 7 46001 2 5, D:, F:PM 520, UK: CDSHVL 804 (on rear cover) 
CPD 7460012 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with ‘old’ artwork. CD resembles the remastered 20

th
 anniversary version. Prism and the 

light beams are embossed. The blue pattern is dark blue, darker than the Italian issue. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog Numbers: 
0777 7 46001 2 5 (on case spine) 
0 077774 600125 (barcode on rear cover) 
0777 7 46001 2 5, D:, F:PM 520, UK: CDSHVL 804 (on rear cover) 
CPD 7460012 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with ‘old’ artwork. CD resembles the remastered 20

th
 anniversary version. Prism and the 

light beams are embossed. The blue pattern is dark blue, darker than the Italian issue. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog Numbers: 
0777 7 46001 2 5 (on case spine) 
0 077774 600125 (barcode on rear cover) 
0777 7 46001 2 5, D: ,F : PM520, UK : , CDDSOM 20 (on rear cover) 
CPD 7460012 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with ‘old’ artwork. CD resembles the remastered 20

th
 anniversary version. Prism and the 

light beams are embossed. The blue pattern is dark blue, darker than the Italian issue. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog Numbers: 
0777 7 46001 2 5 (on case spine) 
0 077774 600125 (barcode on rear cover) 
0777 7 46001 2 5, D: ,F : PM520, UK : , CDDSOM 20 (on rear cover) 
CPD 7460012 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with ‘old’ artwork. CD resembles the remastered 20

th
 anniversary version. Prism and the 

light beams are embossed. The blue pattern is dark blue, darker than the Italian issue. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 

Label: EMI 
Catalog numbers:  
0777 78 147923 (barcode on sticker) 
0777 7 81479 2 3 (on sticker) 
0777 7 81479 2 3 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: 20

th
 anniversary issue digitally remastered. Issued in a black cardboard box. Includes a 28 page booklet 

and five art cards (shown below). In France issued with an additional sticker (shown) on front but without a 
barcode sticker on rear cover. 
BIEM/MCPS printed on CD. 
 

  Five art cards 
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The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0777 78 147923 (barcode on sticker) 
0777 7 81479 2 3 (on sticker) 
CPD 7460012 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: 20

th
 anniversary issue digitally remastered. Issued in a black cardboard box. Includes a 28 page booklet and five art 

cards (shown above). This issue was sold with barcode sticker on box or on shrink wrap. 
In France issued with an additional sticker on front but without a barcode sticker on rear cover. 
“BIEM / STEMRA STEREO”c printed on bottom of the CD in one line. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog number:  
0777 7 81479 2 3 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info (see Notes), CD: Holland 
Notes: 20

th
 anniversary issue digitally remastered. Issued in a black cardboard box. Includes a 28 page booklet and five art 

cards (shown above).  
In France issued with an additional sticker on front but without a barcode sticker on rear cover. 
“BIEM / STEMRA” printed on the bottom of the CD (“STEREO” printed in a second line). 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29752 2 9 (on case spine) 
7 24382 97522 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 29752 2 9, I: 070, F:PM 520, CDEMD 1064 (on rear cover) 
7243 8 29752 2 9, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet 
Parts of this issue are mislabeled: 10 tracks are printed on disc label ( ‘Speak to Me’ and ‘Breathe’ as separate tracks) but on 
the CD are 9 tracks included. 
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The Dark Side of the Moon 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29752 2 9 (on case spine) 
7 24382 97522 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 29752 2 9, I:070  F: PM 520 and CDEMD 1064 (on rear cover) 
7243 8 29752 2 9, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Remastered issue in a standard jewel case with a 24 page booklet. The reflective aluminium coating extends to the 
edge of the centre hole (shown). 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29752 2 9 (on case spine) 
7 24382 97522 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 29752 2 9, I: 072, F:PM 520, CDEMD 1064 (on rear cover) 
7243 8 29752 2 9, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. On disc label are printed 10 tracks ( 
‘Speak to Me’ and ‘Breathe’ as separate tracks) but on the CD are only 9 tracks included. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29752 2 9 (on case spine) 
7 24382 97522 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 29752 2 9, I: 072, F:PM 520, CDEMD 1064 (on rear cover) 
7243 8 29752 2 9, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: EU 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. 
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The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29752 2 9 (on case spine) 
7 24382 97522 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 29752 2 9, I: 070, F:PM 520, CDEMD 1064 (on rear cover) 
7243 8 29752 2 9, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: EU 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0946 3 52593 2 2 (on case spine) 
0 94635 25932 2 (barcode on rear cover) 
0946 3 52593 2 2, I: 070, F:PM 520, 352 5932 (on rear cover) 
7243 8 29752 2 9, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: EU 
Notes: 2006/2007 reissue of the digitally remastered edition. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. 
This reissue series has a new catalog number beginning with 0946 instead of 7243. A new catalog number is printed on both 
spines and on rear cover, old catalog number is printed on the CD and on the last page of the booklet. Barcode with yellow 
background.  
It is not certain whether this issue was produced for overseas markets only, or for the European market too. 
 
 
The Dark Side of the Moon SACD 
 

   
additional French sticker 

Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 582136 2 1 (on case spine) 
7 24358 21362 1 (barcode on rear cover) 
7243 582136 2 1, F:PM 554, UK:582 1362, LC 0542 (on rear cover) 
7243 582136 2 1 (582 1362) and LC 0542 (on SACD) 
Country of origin: Artwork: EU, SACD: Japan 
Notes: Hybrid SACD issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. Black/blue/white sticker on cover. In France 
issued with an additional sticker (shown). The CD is divided in 10 tracks. 
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The Dark Side of the Moon SACD 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 582136 2 1 (on case spine) 
7 24358 21362 1 (barcode on rear cover) 
7243 582136 2 1, F: PM 554, UK: 582 1362 (on rear cover) 
7243 582136 2 1 (582 1362), LC 0542 (on SACD) 
Country of origin: Artwork: EU, SACD: EU 
Notes: Hybrid SACD issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. “Printed in the EU” printed on  rear cover. “Made 
in EU & belBIEM” printed on CD. Black/blue/white sticker on cover. The CD is divided in 10 tracks. 
 
 
The Dark Side of the Moon SACD 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog Numbers: 
0946 352592 2 3 (on case spine and rear cover) 
0 94635 25922 3 (barcode on rear cover) 
F:PM 554, UK:352 5922 and LC 0542 (on rear cover) 
7243 582136 2 1 (582 1362) and LC 0542 (on SACD) 
Country of origin: Artwork: EU, SACD: Japan 
Notes: 2006/2007 reissue of the hybrid SACD. Standard jewel case with a 20 page booklet. Black/blue/white sticker on cover - 
same as in the previous issues. 
This reissue series has a new catalog number beginning with 0946 instead of 7243. A new catalog number is printed on both 
spines and on rear cover, old catalog number is printed on the CD. Barcode with yellow background. The CD is divided in 10 
tracks. 
It is not certain whether this issue was produced for overseas markets only, or for the European market too. 
 
 
The Dark Side of the Moon SACD 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog Numbers: 
7243 582136 2 1 (on case spine) 
7 24358 21362 1 (barcode on rear cover) 
7243 582136 2 1, F:PM 554, UK:582 1362, LC 0542 (on rear cover) 
7243 582136 2 1 (582 1362) and LC 0542 (on SACD) 
Country of origin: Artwork: EU, SACD: no info 
Notes: Reissue of the hybrid SACD. Standard jewel case with a 20 page booklet. Black/blue/white sticker on cover - same as in 
the previous issues. The CD is divided in 10 tracks. The reflective coating extends nearly to the edge of the centre hole. No 
country of origin on the disc. 
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The Dark Side of the Moon Discovery Edition 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028955 2 9 (on case spine) 
50999 028955 2 9 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895529 (barcode on rear cover) 
50999 028955 2 9 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
 
 
The Dark Side of the Moon Experience Edition 
 

  Slipcase 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 029453 2 3 (on slipcase spine) 
50999 029453 2 3 (on rear of the slipcase and on the front sticker) 
5 099902 945323 (barcode on rear of the slipcase) 
50999 029453 2 3 LC0542 50999 029454 2 2 (on CD 1) 
50999 029453 2 3 LC0542 50999 029455 2 1 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve and slipcase with a 16 page re-designed booklet and a sticker pasted on 
the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CDs are pressed by 
Polish Takt. 
Disc one is the studio album remastered. Disc two features Dark Side of the Moon performed live at the Empire Pool, Wembley, 
London, England, November 15-16, 1974. Includes CD text. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

The Dark Side of the Moon Immersion Box Set 
 

  Sealed 
 

  Open 
 

    
 

   
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
5 099902 943121 (barcode on additional sheet) 
50999 029432 2 0 and LC0542 50999 029431 2 1 (on Disc 1) (CD 1) 
50999 029433 2 9 and LC0542 50999 029431 2 1 (on Disc 2) (CD 2) 
50999 029431 9 0 and LC0542 50999 029431 2 1 (on Disc 3) (DVD 1) 
50999 029433 9 8 and LC0542 50999 029431 2 1 (on Disc 4) (DVD 2) 
50999 029434 9 7 and LC0542 50999 029431 2 1 (on Disc 5) (Blu-ray 1) 
50999 029434 2 8 and LC0542 50999 029431 2 1 (on Disc 6) (CD 3) 
50999 029434 9 7 and 50999 029431 2 1 (on rearcover of Disc 5) 
50999 029434 2 8 and 50999 029431 2 1 (on rearcover of Disc 6) 
Country of origin: Artwork: EU, Discs: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Notes: 6 disc special edition. Issued in a 29x29 cm card box with a 36 page 27x27cm booklet, 22 page 27x27 cm photo book, 
exclusive Storm Thorgerson art print, 5 collectors’ cards, replica of the tour ticket and backstage pass, scarf, 3 black marbles, 9 
coasters and a 12 page credits booklet. 
This issue includes 3 CDs, 2 DVDs and 1 Blu-ray. Four discs are housed on the bottom of the box. Discs 5 and 6 are housed in 
separates cardboard sleeves. 
Also included is an onesided printed sheet with track listing and photo of the content. This sheet was sealed together with the 
box, but outside of it. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
CDP 7 46035 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Japan, CD: Japan 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. "Made in Japan" printed on rear cover. Original issue for release 
in Europe. Silver text on black label. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
CDP 7 46035 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “Marketed, manufactured and distributed by EMI” and "Printed in 
Holland by EMI Services Benelux B.V. Uden” printed on rear cover. Silver text on black label. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. This issue has nothing on rear cover. 
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Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. "Marketed, manufactured and distributed by EMI. Printed in 
England." printed on rear cover. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. "Marketed, manufactured and distributed by EMI. Printed in 
Holland by EMI Services Benelux B.V., Uden." printed on rear cover. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 (on case spine) 
0 77774 60352 2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. Grey text on black label. CDP 7460352 is written on page 7 of the 
booklet. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 
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Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
5 099974 603527 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. Grey text on black label.  
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
5 099974 603527 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
5 099974 603527 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “BIEM/STEMRA” & “Made in Holland” printed on the CD in 
different font as on CD below. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
5 099974 603527 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “BIEM/STEMRA” & “Made in Holland” printed on the CD different 
font as on CD above. 
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EUROPE 

Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
5 099974 603527 (barcode on rear cover) 
PM 520 (on rear cover) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. This issue has a “PM 520” under the barcode. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
0 77774 60352 2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. "Marketed, manufactured and distributed by EMI. Printed in 
England" printed on the rear cover. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
0 77774 60352 2 (barcode on rear cover) 
PM 520 (on rear cover) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. "Marketed, manufactured and distributed by EMI. Printed in 
England" printed on the rear cover. “PM 520” under the barcode. 
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EUROPE 

Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
0 77774 60352 2 (barcode on rear cover) 
PM 520 (on rear cover) 
7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. Barcode and "Marketed, manufactured and distributed by EMI.” 
printed on the rear cover. “BIEM” and “S.I.A.E.” printed on the CD. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
0 77774 60352 2 (barcode on rear cover) 
PM 520 (on rear cover) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. Barcode and "Marketed, manufactured and distributed by EMI.” 
printed on the rear cover. Only “S.I.A.E.” printed on CD. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI Harvest 
Catalog numbers:  
0777 7 46035 2 2 (on case spine) 
077774603522 (barcode on rear cover) 
0777 7 46035 2 2, D: , F: PM 520, I: 070, UK (on rear cover) 
CDP 7 46035 2 , LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. purple SIAE-stamp on rear cover. “Marketed, manufactured and 
distributed by EMI” printed on rear cover. “MADE IN ITALY” printed under barcode. “S.I.A.E.” printed on CD. 
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Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI Harvest 
Catalog numbers:  
0777 7 46035 2 2 (on case spine) 
077774603522 (barcode on rear cover) 
0777 7 46035 2 2, D: , F: PM 520, I: 070, UK (on rear cover) 
7 46035 2 , LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “Marketed, manufactured and distributed by EMI” printed on rear 
cover. “MADE IN ITALY” printed under barcode. “BIEM” and “S.I.A.E.” printed on CD. 0777 7 46035 2 2 is also written on the 
last page of the booklet in the upper right corner. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29750 2 1 (on case spine) 
7 24382 97502 1 (barcode on rear cover) 
7243 8 29750 2 1, I: 070, F:PM 520, CDEMD 1062 (on rear cover) 
7243 8 29750 2 1, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29750 2 1 (on case spine) 
7 24382 97502 1 (barcode on rear cover) 
7243 8 29750 2 1, I: 070, F:PM 520, CDEMD 1062 (on rear cover) 
7243 8 29750 2 1, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29750 2 1 (on case spine) 
7 24382 97502 1 (barcode on rear cover) 
7243 8 29750 2 1, I: 070, F:PM 520, CDEMD 1062 (on rear cover) 
7243 8 29750 2 1, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. This issue has a purple SIAE stamp 
on rear cover and the Italian number I:70. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29750 2 1 (on case spine) 
7 24382 97502 1 (barcode on rear cover) 
7243 8 29750 2 1, I: 072, F:PM 520, CDEMD 1062 (on rear cover) 
7243 8 29750 2 1, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. No SIAE stamp on rear cover. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29750 2 1 (on case spine) 
7 24382 97502 1 (barcode on rear cover) 
7243 8 29750 2 1, I: 072, F:PM 520, CDEMD 1062 (on rear cover) 
7243 8 29750 2 1, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. 
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EUROPE 

Wish You Were Here 
 

  
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 24352 90712 0 (barcode) 
7243 5 29071 2 0 , UK: 529 0712, F: PM 520 (on sticker) 
7243 5 29071 2 0 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: Issued in a Mini LP sleeve in a black resalable plastic bag. Includes an inner sleeve and a mini postcard (shown). 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP Replica’. 
 
 
Wish You Were Here Discovery Edition 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028945 2 2 (on case spine) 
50999 028945 2 2 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894522 (barcode on rear cover) 
50999 028945 2 2 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 16 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
 
 
Wish You Were Here Experience Edition 
 

  Slipcase 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 029450 2 6 (on slipcase spine) 
50999 029450 2 6 (on rear of the slipcase and on the front sticker) 
5 099902 945026 (barcode on rear of the slipcase) 
50999 029450 2 6 LC0542 50999 029451 2 5 (on CD 1) 
50999 029450 2 6 LC0542 50999 029452 2 4 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: November, 4

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve and slipcase with a 16 page re-designed booklet and a sticker pasted on 
the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CDs are pressed in 
Germany by Optimal Media. 
Disc one is the studio album remastered. Disc two features bonus tracks. Includes CD text. 
 
 
Wish You Were Here Immersion Box Set 
 

  Sealed 
 

  Open 
 

    
 

   



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
5 099902 943527 (barcode on additional sheet) 
50999 029436 2 6 and LC0542 50999 029435 2 7 (on Disc 1) (CD 1) 
50999 029437 2 5 and LC0542 50999 029435 2 7 (on Disc 2) (CD 2) 
50999 029435 9 6 and LC0542 50999 029435 2 7 (on Disc 3) (DVD 1) 
50999 029437 9 4 and LC0542 50999 029435 2 7 (on Disc 4) (DVD 2) 
50999 029438 9 3 and LC0542 50999 029435 2 7 (on Disc 5) (Blu-ray 1) 
50999 029438 9 3 and 50999 029435 2 7 (on rearcover of Disc 5) 
Country of origin: Artwork: EU, Discs: EU 
Release date: November, 4

th
 2011 

Notes: 5 disc special edition. Issued in a 29x29 cm card box with a 36 page 27x27cm booklet, 20 page 27x27 cm photo book, 
exclusive Storm Thorgerson art print, 4 collectors’ cards, replica of the tour ticket and backstage pass, scarf, 3 clear marbles, 9 
coasters and a 12 page credits booklet. 
This issue includes 2 CDs, 2 DVDs and 1 Blu-ray. Four discs are housed on the bottom of the box. Discs 5 housed in a 
separate cardboard sleeve. 
Also included is an one sided printed sheet with track listing and photo of the content. This sheet was sealed together with the 
box, but outside of it. 
 
 
Wish You Were Here SACD 
 

   
 
Label: EMI / Acoustic Sounds 
Catalog numbers: 
5099952243325 (on book spine) 
5099952243325 (on rear cover) 
5 099952 243325 (barcode on sticker) 
50999 5 22433 2 5 and UK: 522 4332 (on barcode sticker) 
5099952243325 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, SACD: no info (disc pressed by Sony DADC) 
Release date: November, 7

th
 2011 

Notes: Issued in a 14 x 16 cm 8 page hardback book. Also includes are 6 postcards. Barcode sticker on rear cover. "Made in 
the E.U." printed on the barcode sticker and on the rear cover. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46128 2 (on case spine) 
CDP 7 46128 2 (on front and back cover) 
CDP 7 46128 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “Made in England” printed on rear cover. “Made in 
England”printed on page 8 of the booklet. 
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EUROPE 

Animals 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46128 2 (on case spine) 
0 77774 61282 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46128 2 (on front and back cover) 
CDP 7 46128 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “Made in England” printed on rear cover. “Made in England” 
printed on page 8 of the booklet. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46128 2 (on case spine) 
0 77774 61282 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46128 2 (on front and back cover) 
CDP 7 46128 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: The same issue as above but with factory-misprinted CD label. It is unknown how many of this CDs are sold. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46128 2 (on case spine) 
0 77774 61282 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46128 2 (on rear cover) 
CDP 7 46035 2, LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info (see notes), CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “Made in England” printed on page 8 of booklet but not on rear 
cover. 
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EUROPE 

Animals 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46128 2 (on case spine) 
0 77774 61282 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46128 2 AAD (on rear cover) 
CDP 7 46128 2 (on front cover) 
CDP 7 46128 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46128 2 (on case spine) 
0 77774 61282 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46128 2, PM 520 and AAD (on rear cover) 
CDP 7 46128 2 (on front cover) 
CDP 7 46128 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info (see Notes), CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “Made in Holland” printed on page 8 of the booklet (but not on 
rear cover). 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46128 2 (on case spine) 
CDP 7 46128 2 (on rear cover) 
CDP 7 46128 2 , LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. Purple SIAE-stamp on rear cover. This issue has no barcode on 
rear cover.  
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EUROPE 

Animals 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
0777 7 46128 2 1 (on case spine) 
0 77774 61282 1 (barcode on rear cover) 
0777 7 46128 2 1, D: , I:070, F:PM 520, UK: (on rear cover) 
7 461 282 (on front cover) 
CDP 7 46128 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. New EMI barcode on rear cover. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: EMI HARVEST 
Catalog numbers:  
CDP 7 46128 2 (on case spine)  
CDP 7 46128 2 (on rear cover) 
0 77774 61282 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, Booklet: UK, CD: Austria 
Notes: Issued in a standard jewel case. “Made in England” printed on last page of booklet. “Made in Austria” printed on the CD, 
on page 8 of booklet but not on rear cover. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29748 2 6 (on case spine) 
7 24382 97482 6 (barcode on rear cover) 
7243 8 29748 2 6, I: 070, F:PM 520, CDEMD 1060 (on rear cover) 
7243 8 29748 2 6, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. 
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EUROPE 

Animals 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29748 2 6 (on case spine) 
7 24382 97482 6 (barcode on rear cover) 
7243 8 29748 2 6, I: 072, F:PM 520, CDEMD 1060 (on rear cover) 
7243 8 29748 2 6, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29748 2 6 (on case spine) 
7 24382 97482 6 (barcode on rear cover) 
7243 8 29748 2 6, I: 070, F:PM 520, CDEMD 1060 (on rear cover) 
7243 8 29748 2 6, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. This issue has the italian number 
I:070 on rear cover (not I:072). 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29748 2 6 (on case spine) 
7 24382 97482 6 (barcode on rear cover) 
7243 8 29748 2 6, I: 072, F:PM 520, CDEMD 1060 (on rear cover) 
7243 8 29748 2 6, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Animals 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29748 2 6 (on case spine) 
7 24382 97482 6 (barcode on rear cover) 
7243 8 29748 2 6, I: 070, F:PM 520, CDEMD 1060 (on rear cover) 
7243 8 29748 2 6, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1992. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. 
 
 
Animals 
 

   
additional insert 

Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29748 2 6 (on case spine) 
7 24382 97482 6 (barcode on rear cover) 
7243 8 29748 2 6, I: 070, F:PM 520, CDEMD 1060 (on rear cover) 
7243 8 29748 2 6, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet, front sticker and an additional insert 
(shown). Text in additional insert in Dutch. Was sold in Holland. 
 
 
Animals Discovery Edition 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028951 2 3 (on case spine) 
50999 028951 2 3 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895123 (barcode on rear cover) 
50999 028951 2 3 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
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The Wall 
 

     left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
CDP 7 46036 2 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Japan 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. Original issue for release in Europe. No text on rear cover. CD label with 
silver text on black background.. This issue has a “CDS” on spine (issue below has a “CDP” on spine). 
 
 
The Wall 

 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46036 8 (on case spine) 
CDP 7 46036 2 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Japan 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. Original issue for release in Europe. No text on rear cover. CD label with 
silver text on black background. This issue has a “CDP” on spine (issue above has a “CDS”). 
 
 
The Wall 
 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
CDP 7 46036 2 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Holland, CDs: Japan 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V. Uden” printed on rear 
cover. Silver text on black label. “Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V. Uden” printed on page 12 of the booklet. 
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EUROPE 

The Wall 
 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
CDP 7 46036 2 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Holland, CDs: UK 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V. Uden” printed on rear 
cover.  
 
 
The Wall 
 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
CDP 7 46036 2 BIEM/MCPS printed on the same line (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 BIEM/MCPS printed one above the other (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Holland, CDs: UK 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V. Uden” printed on rear 
cover. “Made in the UK” printed on CD 1, “Made in UK” printed on CD 2. 
CD 1 in this issue looks like CDs from the issue above. On CD 2 “Made in UK” (not “Made in the UK”) is printed in standard (not 
bold) font and the CDP number is aligned to the left. 
 
 
The Wall 
 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
CDP 7 46036 2 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD1: no info, CD2: UK 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V. Uden” printed on rear 
cover.  
CD 1 in this issue looks like CDs from the issue above, but “Made in the UK” on the CD is missing – the rectangle is empty. On 
CD 2 “Made in the UK” is printed in standard (not bold) and the CDP number is aligned to the left. 
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The Wall 
 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
CDP 7 46036 2 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: UK, CDs: UK 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “Printed in England” printed on rear cover. CDS 7460368 printed in the 
upper right corner and “Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V. Uden” printed on page 12 of the booklet. 
 
 
The Wall 
 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
0 77774 60368 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46036 2 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: UK, CDs: UK 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “Printed in England” printed on rear cover. CDS 7460368 printed in the 
upper right corner and “Printed in England” printed on page 12 of the booklet. 
 
 
The Wall 
 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
0 77774 60368 3 (barcode on rear cover) 
F PM 613 (on rear cover) 
CDP 7 46036 2 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: UK, CDs: UK 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “Printed in England” and “F PM 613” printed on rear cover. CDS 7460368 
printed in the upper right corner and “Printed in England” printed on page 12 of the booklet. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

The Wall 
 

    left spine 
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
0 77774 60368 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46036 2 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: UK 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “LC 0542” is not printed on CD’s. “Printed in Holland by EMI Services 
Benelux B.V.,Uden.” printed on rear cover. Barcode on top left corner of rear cover. 
 
 
The Wall 
 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46036 8 (x2) (on case spine) 
0 77774 60368 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46036 2 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Germany 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. Grey text on black label. CDS 7460368 printed in the upper right corner on 
page 12 of the booklet. Some booklets have the central picture turned upside down. 
 
 
The Wall 
 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
0 77774 60368 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46036 2 and LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Holland 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. CDS 7460368 printed in the upper right corner on page 12 of the booklet. 
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EUROPE 

The Wall 
 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
0 77774 60368 3 (barcode on rear cover) 
PM 613 (on rear cover) 
CDP 7 46036 2 and LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Holland 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “PM613” printed on rear cover. CDS 7460368 printed in the upper right 
corner on page 12 of the booklet 
 
 
The Wall 
 

    left spine 
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
0 77774 60368 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46036 2 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “LC 0542” is not printed on CD’s.  Barcode on top left corner of 
rear cover. 
 
 
The Wall 
 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
0 77774 60368 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46036 2 (on CD 1) 
CDP 7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Italy 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “S.I.A.E.” printed on the CD’s. Purple “S.I.A.E.” stamp on rear cover.  
“CDS 7460368” not printed on page 12 of the booklet. 
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The Wall 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
0 77774 60368 3 (barcode on rear cover) 
7 46036 2 (on CD 1) 
7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Italy 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. 
 
 
The Wall 
 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
0777 7 46036 8 3 (on case spine) 
0 77774 60368 3 (barcode on rear cover) 
0777 7 46036 8 3 and D:, F:PM 613, I:070 (2), UK: (on rear cover) 
7 46036 2 (on CD 1) 
7 46037 2 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Italy, CDs: Italy 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. 
 
The Wall 
 

    left spine 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
0 77774 60368 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46036 2 (on CD1)  
CDP 7 46037 2 (on CD2) 
Country of origin: Artwork: UK, CDs: Austria 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “Printed in England” printed on rear cover and on rear booklet. “CDS 
7460368” printed in the upper right corner on page 12 of the booklet. 
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The Wall 
 

    
 
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31243 2 9 (on case spine) 
7 24383 12432 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 31243 2 9, I: , F:PM 613, CDEMD 1071 (on rear cover) 
7243 8 31243 2 9, 8312442, LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 31243 2 9, 8312442, LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: UK, CDs: Holland 
Notes: Digitally remastered 1994. Issued in a thick box with a 24 page booklet. 
 
 
The Wall 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31243 2 9 (on case spine) 
7 24383 12432 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 31243 2 9, I: , F:PM 613, CDEMD 1071 (on rear cover) 
7243 8 31243 2 9, 8312442, LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 31243 2 9, 8312442, LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: UK, CDs: Italy 
Notes: Digitally remastered 1994. Issued in a thick box with a 24 page booklet. 
 
 
The Wall 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31243 2 9 (on case spine) 
7 24383 12432 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 31243 2 9, I:072 , F:PM 613, CDEMD 1071 (on rear cover) 
7243 8 31243 2 9, 8312442, LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 31243 2 9, 8312442, LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1994. Issued in a thick box with a 24 page booklet. 
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The Wall Discovery Edition 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028944 2 3 (on case spine) 
50999 028944 2 3 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894423 (barcode on rear cover) 
50999 028964 2 7 and LC0542 (on CD) 
50999 028965 2 6 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 24 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7907322 (on case spine) 
0 77779 07322 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7907322 (on rear cover) 
CDP 7907322 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
CDP 7907322 (on case spine) 
0 77779 07322 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7907322 (on rear cover) 
CDP 7907322 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Notes: Issued in a standard jewel case with a double sided fold out slick. 
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A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7907322 (on case spine) 
0 77779 07322 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7907322 (on rear cover) 
CDP 7 90732 2 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7907322 (on case spine) 
0 77779 07322 1 (barcode on rear cover) 
PM520 and CDP 7907322 (on rear cover) 
CDP 7 90732 2 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. This issue has a “PM520” on right top corner of the rear cover. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 90732 2 (on case spine) 
0 77779 07322 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7 90732 2, PM 520 (on rear cover) 
CDP 7 46035 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet. ‘PM 520’ on rear cover is printed in purple (shown). 
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A Collection of Great Dance Songs 
 

   
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7907322 (on case spine) 
0 77779 07322 1 (barcode on rear cover) 
F PM 520 and CDP 7907322 (on rear cover). 
CDP 7907322 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. This issue has a F PM 520 number on rear cover. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0777 7 90732 2 1 (on case spine)  
0777 7 90732 2 1, D:, F: PM 520, I: 070 and UK: (on rear cover) 
077779073221 (barcode on rear cover) 
CDP 7907322 (on rear of booklet) 
CDP 7907322 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet. “Made in Italy” printed on the CD. “MADE IN ITALY” printed on 
rear cover. Catalogue number on rear of booklet: “CDP 7907322”. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0777 7 90732 2 1 (on case spine)  
0777 7 90732 2 1, D:, F: PM 520, I: 070 and UK: (on rear cover) 
077779073221 (barcode on rear cover) 
7907322 (on rear of booklet) 
CDP 7907322 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet. “Made in Italy” printed on the CD. “MADE IN ITALY” printed on 
rear cover. Catalogue number on rear of booklet: “7907322”. 
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A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
5262452-2 (on case spine) 
7 24352 62452 2 (barcode on rear cover) 
7 243 5262452 2 (5 262452 2) (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Digitally remastered 2000. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Deep blue label. The background 
colour on rear cover is dark blue-green. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
5262452-2 (on case spine) 
7 24352 62452 2 (barcode on rear cover) 
7 243 5262452 2 (5 262452 2) (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Reissue with light blue label. The background colour on rear cover is dark blue-green. Standard jewel case with a 16 
page booklet.  
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

  
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 5383242 1 (on slipcase spine) 
7 24353 83242 1 (barcode on slipcase) 
7243 5383242 1 (on rear of the slipcase) 
5262452-2 (on case spine) 
7 24352 62452 2 (barcode on rear cover) 
7 243 5262452 2 (5 262452 2) (on CD) 
Country of origin: Slipcase: EU, Artwork: no info, CD: EU 
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Notes: Dutch issue in a standard jewel case with a 16 page booklet and a slipcase. This is the same as the 5262452-2 issue 
but issued in a slipcase. The background colour on rear cover is dark blue-green. This issue was sold in Holland only. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
5262452-2 (on case spine) 
7 24352 62452 2 (barcode on rear cover) 
7 243 5262452 2 (5 262452 2) (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
Notes: 2009 reissue pressed in Italy by ims. Standard jewel case with a 16 page booklet. Nearly identical with the previous 
issues but the background colour on rear cover is not blue-green but black. Some issues have been found with misprints in the 
booklet. 
 

     

Left misprinted, right correct printed booklet. 

 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46129 2 (on case spine) 
CDP 7 46129 2 (on rear cover) 
CDP 7 46129 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Japan 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “Made in England” printed on rear cover and on page 8 of the 
booklet. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46129 2 (on case spine) 
CDP 7 46129 2 (on rear cover) 
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CDP 7 46129 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “Made in England” printed on rear cover and on page 8 of the 
booklet. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46129 2 (on case spine) 
0 77774 61292 0 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46129 2 (on rear cover) 
CDP 7 46035 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. No country of origin printed on rear cover. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog Numbers: 
CDP 7 46129 2 (on case spine) 
0 7774 61292 0 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46129 2 (on rear cover) 
CDP 7 46129 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. Compared to other issues with barcode on rear cover, the 
barcode on this release is slightly different. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46129 2 (on case spine) 
0 77774 61292 0 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46129 2 (on rear cover) 
CDP 7 46129 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. 
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The Final Cut 
 

   
 
Label: EMI HARVEST 
Catalog numbers:  
CDP 7 46129 2 (on case spine)  
CDP 7 46129 2 and F PM 520 (on rear cover) 
0 77774 61292 0 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46129 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “Made in UK” printed on the CD. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46129 2 (on case spine) 
CDP 7 46129 2 (on rear cover) 
0 77774 61292 0 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46129 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46129 2 (on case spine) 
CDP 7 46129 2 and PM 520 (on rear cover) 
0 77774 61292 0 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46129 2 and LC542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. This issue has a “PM 520” near the barcode. 
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The Final Cut 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers: 
0777 7 46129 2 0 (on case spine) 
0777 7 46129 2 0 (on rear cover) 
0777 7 46129 2 0, D:, F:PM 520, I:070, UK: (on rear cover) 
CDP 7 46129, SIAE (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. New-style barcode on rear. “Marketed, manufactured and 
distributed by EMI” & “MADE IN ITALY” printed on rear cover & under the barcode. There is no CDP before 7 46129 2 on page 
8 of the booklet (in the upper right corner). "SIAE" printed on CD, but no purple SIAE-stamp on rear cover. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31242 2 0 (on case spine) 
 7 24383 12422 0 (barcode on rear cover) 
7243 8 31242 2 0, I: 070, F:PM 520, CDEMD 1070 (on rear cover) 
7243 8 31242 2 0 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Digitally remastered 1994. Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. 
 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31242 2 0 (on case spine)  
7243 8 31242 2 0  I: 072  F: PM 520  CDEMD 1070 (on rear cover) 
7 24383 12422 0 (barcode on rear cover) 
7243 8 31242 2 0 (on CD) 
Country of origin: artwork: UK, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. 1997 remaster. “made in italy” printed on the CD. “Printed in the 
U.K.” printed on rear cover. Sticker on front case: “CLASSIC PINK FLOYD  Remastered and  Repackaged  INCLUDES FULL 
LYRICS  (8312422 / 8312432) “. 
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The Final Cut 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 31242 2 0 (on case spine) 
7 24383 12422 0 (barcode on rear cover) 
7243 8 31242 2 0, I: 072, F:PM 520, CDEMD 1070 (on rear cover) 
7243 8 31242 2 0 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Digitally remastered 1994. Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 576 734 2 6 (on case spine) 
7 24357 67342 6 (barcode on rear cover) 
7243 576 734 2 6, F:PM, UK: 576 7342 (on rear cover) 
7243 576 734 2 6 and lc0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: Digitally remastered 2004. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Including "When the Tigers Broke 
Free". 
 
 
The Final Cut Discovery Edition 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028956 2 8 (on case spine) 
50999 028956 2 8 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895628 (barcode on rear cover) 
50999 028956 2 8 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
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A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 48068 2 (on case spine) 
0 77774 80682 4 (barcode on rear cover) 
UK: CD EMD 1003 and CDP 7 48068 2 (on rear cover) 
CDP 7 48068 2 (x2), LC 0542 and UK: CD EMD 1003 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Man breaking stick on front cover. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 48068 2 (on case spine) 
 0 77774 80682 4 (barcode on rear cover) 
UK: CD EMD 1003 and CDP 7 48068 2 (on rear cover) 
CDP 7 48068 2 (x2), LC 0542 and UK: CD EMD 1003 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Man breaking stick on front cover. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 48068 2 (on case spine) 
0 77774 80682 4 (barcode on rear cover) 
CDP 7 48068 2, UK: CD EMD 1003 and PM 520 (on rear cover) 
UK: CD EMD 1003, CDP 7 48068 2 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD:UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Man breaking stick on front cover. ‘PM 520’ on rear cover is 
printed above the barcode. 
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A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 48068 2 (on case spine) 
0 7774 80682  4 (barcode on rear cover) 
UK: CD EMD 1003  CDP 7 48068 2 (on rear cover) 
UK: CD EMD 1003  CDP 7 48068 2 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. “Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V.,Uden.” printed 
on rear cover. .This Issue has no PM 520 on back cover. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 48068 2 (on case spine) 
0 77774 80682 4 (barcode on rear cover) 
PM 520, UK: CD EMD 1003 and CDP 7 48068 2 (on rear cover) 
CDP 7 48068 2 (x2), LC 0542 and UK: CD EMD 1003 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Man breaking stick on front cover. "Printed in Holland by EMI 
Services Benelux, B.V., Uden" printed on the backcover. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 48068 2 (on case spine) 
0 77774 80682 4 (barcode on rear cover) 
UK: CD EMD 1003 and CDP 7 48068 2 (on rear cover) 
7 48068 2, LC 0542 and UK: CD EMD 1003 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Man breaking stick on front cover. This Issue has no PM 520 on 
back cover. "Printed in Holland by EMI Services Benelux, B.V., Uden" printed on the backcover. 
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A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 48068 2 (on case spine) 
0 77774 80682 4 (barcode on rear cover) 
PM 520, UK: CD EMD 1003 and CDP 7 48068 2 (on rear cover) 
7 48068 2, LC 0542 and UK: CD EMD 1003 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Man breaking stick on front cover. "Printed in Holland by EMI 
Services Benelux, B.V., Uden" printed on the backcover. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
077774806824 (on case spine) 
0 77774 80682 4 (barcode on rear cover) 
0 77774 806824, D: , I: 070, F: PM 520, UK: CDEMD 1003 (on rear cover) 
7 48068 2, LC 0542 and UK: CDEMD 1003 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Man breaking stick on front cover. There is no CDP next to 
74806824 and no CDEMD 1003 on page 16 of the booklet. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason Discovery Edition 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028959 2 5 (on case spine) 
50999 028959 2 5 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895925 (barcode on rear cover) 
50999 028959 2 5 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
The man on front cover has a mirror in his hand. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 
2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Delicate Sound of Thunder 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7914802 (on case spine) 
0 77779 14802 8 (barcode on rear cover) 
INT CDS 7914802    UK CDEQ 5009 (on rear cover) 
INT  CDS 7914812    UK  CDEQ 5009    LC 0542 (on CD 1) 
INT  CDS 7914822    UK  CDEQ 5009    LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Austria 
Notes: Issued in a thick box with a 36 page booklet. “BIEM/GEMA Made in Austria” printed on both CDs. Orange CDs with 
black writing. 
 
 
Delicate Sound of Thunder 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7914802 (x2) (on case spine) 
0 77779 14802 8 (barcode on rear cover) 
INT CDS 7914802 and UK CDEQ 5009 (on rear cover) 
INT CDS 7914812, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 1) 
INT CDS 7914822, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Holland, CDs: UK 
Notes: Issued in a thick box with a 36 page booklet. "Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V., Uden" printed on rear 
cover. Orange text on black disc. 
 
 
Delicate Sound of Thunder 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7914802 (x2) (on case spine) 
0 77779 14802 8 (barcode on rear cover) 
INT CDS 7914802 and UK CDEQ 5009 (on rear cover) 
INT CDS 7914812, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 1) 
INT CDS 7914822, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Holland, CDs: Germany 
Notes: Issued in a thick box with a 36 page booklet. "Printed in Holland by EMI Services Benelux B.V., Uden" printed on rear 
cover. Orange text on black disc. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Delicate Sound of Thunder 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7914802 (x2) (on case spine) 
0 77779 14802 8 (barcode on rear cover) 
INT CDS 7914802 and UK CDEQ 5009 (on rear cover) 
INT CDS 7914812, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 1) 
INT CDS 7914822, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: UK 
Notes: Issued in a thick box with a 36 page booklet. Orange text on black disc. 
 
 
Delicate Sound of Thunder 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7914802 (x2) (on case spine) 
0 77779 14802 8 (barcode on rear cover) 
INT CDS 7914802 and UK CDEQ 5009 (on rear cover) 
INT CDS 7914812, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 1) 
INT CDS 7914822, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Austria 
Notes: Issued in a thick box with a 36 page booklet. Orange text on black disc. 
 
 
Delicate Sound of Thunder 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7914802 (on case spine) 
0 77779 14802 8 (barcode on rear cover) 
INT CDS 7914802 and UK CDEQ 5009 (on rear cover) 
INT CDS 7914812, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 1) 
INT CDS 7914822, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Italy 
Notes: Issued in a thick box with a 36 page booklet. Orange text on black disc. S.I.A.E.-stamp on rear insert. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Delicate Sound of Thunder 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0777 7 91480 2 8 (x2) (on case spine) 
0 77779 14802 8 (barcode on rear cover) 
0777 7 91480 2 8, D: , I:070(2), F:PM613, UK:CDEQ5009 (on rear cover) 
INT CDS 7914812, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 1) 
INT CDS 7914822, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Italy, CDs: Italy 
Notes: Issued in a thick box with a 36 page booklet. Olive-green text on black disc. There is no CDP next to 7914802 on page 
36 of the booklet (upper right corner). New-type barcode. 
 
 
Delicate Sound of Thunder 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7914802 (x2) (on case spine) 
0 77779 14802 8 (barcode on rear cover) 
PM613, INT CDS 7914802 and UK CDEQ 5009 (on rear cover) 
INT CDS 7914812, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 1) 
INT CDS 7914822, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Holland 
Notes: Issued in a thick box with a 36 page booklet. Brown text on black disc. 
 
 
Delicate Sound of Thunder 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDS 7914802 (x2) (on case spine) 
0 77779 14802 8 (barcode on rear cover) 
PM613, INT CDS 7914802 and UK CDEQ 5009 (on rear cover) 
INT CDS 7914812, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 1) 
INT CDS 7914822, UK CDEQ 5009 and LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Holland 
Notes: 2009 reissue pressed in Italy by ims. Issued in a thick box with a 36 page booklet. Nearly identical with the issue above 
but the text on discs labels is olive-green as on the Italian issue with new-type barcode. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

The Division Bell 
 

   
 
Label: EMI UK 
Catalog numbers:  
7243 8 28984 2 9 (on case spine) 
7 24382 89842 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 28984 2 9, I:072, F:PM 518, CD EMD 1055 (on rear cover) 
7243 8 28984 2 9 and LC 0542 (on CD) 
8289842 (on sticker) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet and a rounded sticker on front of the slipcase. The sticker is a 
little bit larger than on other European issues. Includes the title and logo in Braille on case spine. 
The motif on the CD label of the European issues has a slightly different appearance - compare to the issues in other countries 
the motif seems to be 90 degrees shifted to left or right. 
 
 
The Division Bell 
 

   
 
Label: EMI UK 
Catalog numbers:  
7243 8 28984 2 9 (on case spine) 
7 24382 89842 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 28984 2 9, I: F:PM 518, CD EMD 1055 (on rear cover) 
7243 8 28984 2 9 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet and a rounded sticker on front of the slipcase. Includes the title 
and logo in Braille on case spine. This Issue has no Italian number under the barcode.  
The motif on the CD label of the European issues has a slightly different appearance - compare to the issues in other countries 
the motif seems to be 90 degrees shifted to left or right. 
 
 
The Division Bell 
 

   
Additional barcode sticker pasted on the case 

Label: EMI UK 
Catalog numbers:  
7243 8 28984 2 9 (on case spine) 
7 24382 89842 9 (barcode on sticker and rear cover) 
7243 8 28984 2 9, I:072, F:PM 518, CD EMD 1055 (on rear cover) 
7243 8 28984 2 9, I: F:PM 518, CD EMD 1055 (barcode sticker on rear cover) 
7243 8 28984 2 9 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet and a rounded sticker on front of the slipcase. Includes the title 
and logo in Braille on case spine. Italian number over the French number (under the barcode). Partially issued with an additional 
barcode sticker (the barcode on sticker was the same as the barcode on rear cover, but the Italian number is missing) (shown). 
The motif on the CD label of the European issues has a slightly different appearance - compare to the issues in other countries 
the motif seems to be 90 degrees shifted to left or right. 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

 
 
The Division Bell 
 

   
 
Label: EMI UK 
Catalog numbers:  
7243 8 28984 2 9 (on case spine) 
7 24382 89842 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 28984 2 9, F:PM 518, I:072, CD EMD 1055 (on rear cover) 
7243 8 28984 2 9 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet and a rounded sticker on front of the slipcase. Includes the title 
and logo in Braille on case spine. This issue has the Italian number under the French number (under the barcode). 
The motif on the CD label of the European issues has a slightly different appearance - compare to the issues in other countries 
the motif seems to be 90 degrees shifted to left or right. 
 
 
The Division Bell 
 

   
 
Label: EMI UK 
Catalog numbers:  
7243 8 28984 2 9 (on case spine) 
7 24382 89842 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 28984 2 9, I:072, F:PM 518, CD EMD 1055 (on rear cover) 
7243 8 28984 2 9 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet and a rounded sticker on front of the case. Includes the title and 
logo in Braille on case spine. Italian number over the French number (under the barcode). The CD label of this issue has the 
inverted colours of the motif as the other issues. 
 
 
The Division Bell Discovery Edition 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028961 2 0 (on case spine) 
50999 028961 2 0 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 896120 (barcode on rear cover) 
50999 028961 2 0 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 16 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt.  
It was also issued as a part of the Discovery Box. 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

 
Pulse 
 

  slipcase 

 

  book       card insert 

 

  
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 24383 27002 6 (barcode on sticker) 
7243 8 32700 2 6 , I:072 (2) , F:PM 541, CDEMD 1078 (on sticker) 
7243 8 32701 2 5, LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 32702 2 4, LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: UK, CDs: UK 
Notes: Issued in a cardboard slipcase with a red LED. Double CD in a slipcase with a 56 page hardback book and hardback 
slipcase. Includes a thick double sided card insert. 
 
 
Pulse 
 

  slipcase 
 

  book       card insert 

 

  



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 24383 27002 6 (barcode on sticker) 
7243 8 32700 2 6 , I:072 (2) , F:PM 613, CDEMD 1078 (on sticker) 
7243 8 32701 2 5, LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 32702 2 4, LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Holland, CDs: Holland 
Notes: Issued in a cardboard slipcase with a red LED. Double CD in a slipcase with a 56 page hardback book and hardback 
slipcase. Includes a thick double sided card insert. 
 
 
Pulse 
 

  slipcase 
 

  book       card insert 

 

  
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 24383 27002 6 (barcode on sticker) 
7243 8 32700 2 6 , I:072 (2) , F:PM 541, CDEMD 1078 (on sticker) 
7243 8 32701 2 5, LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 32702 2 4, LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork UK, CDs: Italy 
Notes: Issued in a cardboard slipcase with a red LED. Double CD in a slipcase with a 56 page hardback book and hardback 
slipcase. Includes a thick double sided card insert. This issue has “PM 541” on sticker. 
 
 
Pulse 
 

  slipcase 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

  book       card insert 

 

  
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 24383 27002 6 (barcode on sticker) 
7243 8 32700 2 6 , I:072 (2) , F:PM 613, CDEMD 1078 (on sticker) 
7243 8 32701 2 5, LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 32702 2 4, LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork UK, CDs: Italy 
Notes: Issued in a cardboard slipcase with a red LED. Double CD in a slipcase with a 56 page hardback book and hardback 
slipcase. Includes a thick double sided card insert. This issue has “PM 613” on sticker. 
 
 
Pulse 
 

  slipcase 
 

  book       card insert 

 

  
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 24383 27002 6 (barcode on rear cover sticker) 
7243 8 32700 2 6, I:074(2) F: PM 541 UK: CDEMD1078 (on rear cover sticker) 
7243 8 32701 2 5 (on CD 1) 
7243 8 32702 2 4 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Holland, CDs: Italy 
Notes: Issued in a cardboard slipcase with a red LED. Double CD in a slipcase with a 56 page hardback book and hardback 
slipcase. Includes a thick double sided card insert. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Pulse 
 

  
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 24383 27002 6 (barcode on sticker) 
7243 8 32700 2 6, F:PM 613, UK:, CDEMD1078 (on sticker) 
LC 0542 7243 8 32700 2 6 (8 32701 2) (on CD 1) 
LC 0542 7243 8 32700 2 6 (8 32702 2) (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: Issued in a glossy cardboard slipcase without the red LED. Double CD in a 56 page hardback book and hardback 
slipcase. 
 
 
Pulse 
 

  
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 24383 27002 6 (barcode on sticker) 
7243 8 32700 2 6, F:PM 613, UK:, CDEMD1078 (on sticker) 
LC 0542 and 7243 832701 2 5 (on CD 1) 
LC 0542 and 7243 832702 2 4 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: Issued in a glossy cardboard slipcase without the red LED. Double CD in a 56 page hardback book and hardback 
slipcase. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Pulse 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 4 91436 2 3 (on case spine) 
7 24349 14362 3 (barcode on rear cover) 
LC 0542 and 7243 4 91436 2 3 (on rear cover) 
7243 4 91436 2 3 (on front cover sticker) 
LC 0542 and 7243 832701 2 5 (on CD 1) 
LC 0542 and 7243 832702 2 4 (on CD 2) 
Release date: August 2006 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: Issued in a double jewel slimcase with a clear inlay and a 24 page booklet. Booklet features a new layout with a few 
minor text edits. The tracklisting is now shown on both CDs, and there is a new eye design inside the "O" of Pink Floyd on the 
spine. 
 
 
Pulse 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 4 91436 2 3 (on case spine) 
7 24349 14362 3 (barcode on rear cover) 
LC 0542 and 7243 4 91436 2 3 (on rear cover) 
7243 4 91436 2 3 (on front cover sticker) 
LC 0542 and 7243 8 32700 2 6 (8 32701 2) (on CD 1) 
LC 0542 and 7243 8 32700 2 6 (8 32702 2) (on CD 2) 
Release date: August 2006 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: 2009 reissue pressed in Italy by ims. Issued in a double jewel slimcase with a clear inlay and a 24 page booklet. No 
tracklisting on CDs. Artwork the same as on the issue above. Slightly different sticker on front with rounded corners and smaller 
blue circle. 
 
 
The First 3 Singles 
 

   
 
Label: EMI UK 
Catalog numbers:  
7243 8 59895 2 0 (on card spine) 
7 24385 98952 0 (barcode on rear cover) 
7243 8 59895 2 0, I:, UK: CDEMD 1117 (on rear cover) 
7243 8 59895 2 0 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1997 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: A 6 track mono CD issued in a gatefold type cardboard sleeve. Includes: Arnold Layne / Candy and a Currant Bun / See 
Emily Play / Scarecrow / Apples and Oranges / Paint Box. 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

 
 
The First 3 Singles 
 

   
 
Label: EMI UK 
Catalog numbers:  
7243 8 59895 2 0 (on card spine) 
7 24385 98952 0 (barcode on rear cover) 
7243 8 59895 2 0, I:, UK: CDEMD 1117 (on rear cover) 
7243 8 59895 2 0 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1997 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: A 6 track mono CD issued in a gatefold type cardboard sleeve. Includes: Arnold Layne / Candy and a Currant Bun / See 
Emily Play / Scarecrow / Apples and Oranges / Paint Box. 
 
 
Is There Anybody Out There? 
 

  
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 24352 35622 5 (barcode on sticker) 
7243 5 23562 2 5 , UK: 5235622, F:PM568 (on sticker) 
LC 0542, 7243 5 23562 2 5 (5 23563 2) (on CD 1) 
LC 0542, 7243 5 23562 2 5 (5 23564 2) (on CD 2) 
Country of origin: Slipcase: no info, Book: Italy, CDs: EU 
Notes: Limited edition issued in a hardcover book with a cardboard slipcase. Slipcase and book cover are glossy. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Is There Anybody Out There? 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 5 24075 2 1 (on case spine) 
7 24352 40752 1 (barcode on rear sticker) 
7243 5 24075 2 1, UK: 5240752, F:PM541 (on rear sticker) 
7243 5 24075 2 1 (5 24076 2), LC 0542 (on CD 1) 
7243 5 24075 2 1 (5 24077 2), LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: Standard edition of the album issued in a clear thick box with two 
28 page booklets. 2 stickers (shown) pasted on the case. “IS THERE ANYBODY OUT THERE?  THE WALL  LIVE  1980-81  
PINK FLOYD  2 CD SET” printed on front sticker. Rear sticker with barcode and catalogue numbers. Stickers are longer as on 
the edition below. “Made in EU.” printed on the CD’s. “bel BIEM” logos are printed on both CDs. Compare to the limited edition 
the CDs have different label layout. 1

st
 edition was released in Germany with 2 page insert (shown).  

 
 
Is There Anybody Out There? 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 5 24075 2 1 (on case spine) 
0 724352 407521  (barcode on rear sticker) 
7243 5 24075 2 1, UK: 524 0752  F:PM541 (on rear sticker) 
7243 5 24075 2 1 (5 24076 2), LC 0542 (on CD 1) 
7243 5 24075 2 1 (5 24077 2), LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: 2009 reissue pressed in Italy by ims. Clear thick box with two 28 page booklets. 2 stickers (shown) pasted on the case. 
“IS THERE ANYBODY OUT THERE?  THE WALL  LIVE  1980-81  PINK FLOYD  2 CD SET” printed on front sticker. Rear 
sticker with barcode and catalogue numbers. “www.emimusic.info”, “Made in the EU.” and different barcode printed on rear 
sticker. Stickers have rounded corners and are shorter as on the edition above. “Made in EU.” printed on the CD’s. “bel BIEM” 
(logo) printed on CD1 and “BEL/BIEM/S.I.A.E.” (text only) printed on CD2. Compared to the previous edition the surface of the 
CD labels are matt, not glossy. 
 
 
Echoes 
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additional French sticker 

Label: EMI 
Catalog numbers:  
2CD 7243 5 36111 2 5 (on case spine of slipcase) 
7 24353 61112 5 (barcode on slipcase and rear cover) 
7243 5 36111 2 5, UK:5361112 F:PM499 (on rear of slipcase and on rear cover of CD case) 
7243 536111 2 5 (5361122), LC 0542 (on CD 1) 
7243 536111 2 5 (5361132), LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: Issued in a double slimcase with a slipcase. Catalogue number on spine of the slipcase is printed inverted too. Includes 
a 32 page booklet. Bel biem (rounded logo) printed on both CDs. 
 
 
Echoes 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
2CD 7243 5 36111 2 5 (on case spine) 
7 24353 61112 5 (barcode on rear cover) 
7243 5 36111 2 5, UK:5361112 F:PM499 (on rear cover) 
7243 536111 2 5 (5361122), LC 0542 (on CD 1) 
7243 536111 2 5 (5361132), LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: Issued in a standard double slimcase without a slipcase. Includes a 32 page booklet. 
 
 
Echoes 
 

  
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
2CD 7243 5 36111 2 5 (on case spine of slipcase) 
7 24353 61112 5 (barcode on slipcase and rear cover) 
7243 5 36111 2 5, UK:5361112 F:PM499 (on rear of slipcase and on rear cover of CD case) 
7243 536111 2 5 (5361122), LC 0542 (on CD 1) 
7243 536111 2 5 (5361132), LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: 2009 reissue pressed in Italy by ims. Issued in a double slimcase with a slipcase. Catalogue number on spine of the 
slipcase is printed inverted too. Includes a 32 page booklet. Bel / biem / S.I.A.E. printed on both CDs. 
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Echoes 
 

    
 
Label: EMI / Animato 
Catalog numbers:  
2CD 7243 5 36111 2 5 (on case spine) 
7 24353 61112 5 (barcode on rear cover) 
7243 5 36111 2 5 and MK 15324-26.11.2003 (on rear cover) 
7243 536111 2 5 and MK 15324-26.11.2003 (on CD 1) 
7243 536111 2 5 (5361132) and MK 15324-26.11.2003 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: no info (Bulgarian issue) 
Notes: Issued in a standard double slimcase without a slipcase. Includes a 32 page booklet. 
This is the only Pink Floyd album that was ever officially released on CD in Bulgaria by Animato (in 2003). 
On the front of the booklet one can see the holographic sticker of The Bulgarian Association of Musical Producers (BAMP). On 
the back cover one can see the usual, for Bulgarian releases, symbol in the form of a map of Bulgaria with a warning printed  in 
a circle around it stating  that this is a release licensed for sale in Bulgaria only. Above the barcode left of the EMI logo as well 
as on the CDs, and left of the bel-biem logo is the Animato logo (a triangle). This issue was sold in Bulgaria only. 
The Bulgarian text on the rear cover and on the CDs says the usual copyright warning in Bulgarian: 
©&P Анимато Мюзик по лиценз на EMI. Всички права запазени. Неразрешеният презапис, тиражиране, отдаване под 
наем, заемане, разпространение, публично представяне и излъчване на този продукт ЗАБРАНЕНО. Произведено в 
България. Лицензът важи само за територията на България. МК 15324-26.11.2003. За контакти: +359 2 983 20 59; +359 
2 983 30 24, e-mail:sales@animatomusic.com 
 
 
Echoes 
 

  
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
2CD 0946 3 52586 2 2 (on case spine of slipcase) 
0 9463525862 2 (barcode on slipcase and rear cover) 
0946  3 52586 2 2, UK:3525862 F:PM499 (on rear of slipcase and on rear cover of CD case) 
7243 536111 2 5 (5361122), LC 0542 (on CD 1) 
7243 536111 2 5 (5361132), LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: 2006/2007 reissue. Issued in a double slimcase with a slipcase. Includes a 32 page booklet. This reissue series has a 
new catalog number beginning with 0946 instead of 7243. A new catalog number is printed on both spines and on rear cover of 
the slipcover and the CD cas , old catalog number is printed on the CD. Barcode with yellow background. 
It is not certain whether this issue was produced for overseas markets only, or for the European market too. 
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A Foot In The Door 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028966 2 5 (on case spine) 
50999 029450 2 6 (on rear cover) 
5 099902 896625 (barcode on rear cover) 
50999 028966 2 5 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: November, 4

th
 2011 

Notes: Issued in a gatefold cardboard sleeve with an 8 page booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally 
remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD was pressed in Poland by the polish 
pressing plant Takt. Includes CD text. 
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Atom Heart Mother / Meddle 
 

   
 

   
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
7243 5 41217 2 2 (on slipcase spine) 
UK: ,F: PM 522 and 541217-2 (on slipcase spine) 
7 24354 1 2172 2 (barcode on slipcase spine) 
Atom Heart Mother: 7243 8 31246 2 6 (on case spine) 
 7 24383 12462 6 (barcode on rear cover) 
 7243 8 31246 2 6, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1072 (on rear cover) 
 7243 8 31246 2 6, CDEMD 1072 (on CD) 
Meddle: 7243 8 29749 2 5 (on case spine) 
 7 24382 97492 5 (barcode on rear cover) 
 7243 8 29749 2 5, I: 070, F:PM 520, UK: CDEMD 1061 (on rear cover) 
 7243 8 29749 2 5 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Slipcase: EU, Artwork: UK, CDs: Holland 
Notes: Two remastered CDs isued in a slipcase. “(P) & (C) 2002 EMI Music France. Distribution EMI Music France” printed on 
the slipcase. This issue was sold in France only. 
 
 
Album Box Set Pink Floyd 3 CD 
 

   
Box spine 

Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDSET 18 (on box spine) 
Country of origin: Box: Italy 
Notes: Red cardboard box with gold drawing. Containing the albums Atom Heart Mother, The Dark Side Of The Moon and Wish 
You Were Here. ”LIMITED EDITION 3cd PINKFLOYD EMI CDSET 18” printed on spine. “ALBUM BOX SET PINK FLOYD 3cd” 
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printed on front and “CONTIENE I SEGUENTI ALBUM Atom Heart Mother The Dark Side Of The Moon Wish You Were Here 
EMI” printed on rear of the box. 
 
 

Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers: 
CDP 7 46381 2 (on case spine) 
0 7774 63812 8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46381 2 (on rear cover) 
CDP 7 46381 2, LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
CDP 7 46001 2 (on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. No barcode on the rear cover. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
0 77774 60352 2 (barcode on rear cover) 
PM 520 (on rear cover) 
CDP 7 46035 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. Barcode and "Marketed, 
manufactured and distributed by EMI.” printed on the rear cover. 
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EUROPE Box Sets 
 

 
 
 
 

Shine On 
 

  Shine On box 
 

  Hardcover book 
 
 
 
 

Content of the box 

 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80557 2 3 (on sticker on rear of box) 
0 77778 05572 3 (barcode on sticker on rear of box) 
Country of origin: Artwork: UK, CDs: no info (according to the matrix, the CDs were made in Austria, see Notes) 
Notes: 8-CD limited and numbered boxed set. Also includes bonus CD digipak of Early Singles and a 112-page hardcover 
book. A set of eight postcards  (shown below) was included in a special envelope.  
 

    

     
 
Each CD is housed in a black jewel case with an album sticker on the front. The CD case also houses a double sided card 
insert. The spines of these CD cases when lined up form a prism picture. 

The CDs have "DADC Austria" printed on the matrix. 

See the 'Notes on CD Discography' in the Introduction for the description of the differences between the first limited edition and 
the re-issues of this box. 

 

 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80564 2 3 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80565 2 2 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
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The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80566 2 1 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80567 2 0 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80568 2 9 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
The Wall 
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Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80569 2 8 (on CD 1 and on rear of insert) 
0777 7 80570 2 4 (on CD 2 and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: no info 
Notes: Issued in a two separate black jewel cases with an album sticker on the front and a double 
sided card insert in each case. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80571 2 3 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
The Early Singles 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80572 2 2 (on CD and rear cover) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info 
Notes: Issued in a digipak. 
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Shine On 
 

  
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
? (on sticker on rear of box) 
? (barcode on sticker on rear of box) 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: Holland (see Notes) 
Notes: Reissue of the box. Also includes bonus CD digipak of Early Singles and a 112-page hardcover book. A set of eight 
postcards was included in a special envelope. Each CD is housed in a black jewel case with an album sticker on the front. The 
CD case also houses a double sided card insert. The spines of these CD cases when lined up form a prism picture. 

All CDs (with exception of The Early Singles) have "Made in Holland" printed on the labels. 

This release is probably the "first" re-issue of the box. 

See the 'Notes on CD Discography' in the Introduction for the description of the differences between the first limited edition and 
the re-issues of this box. 

 
 

A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80564 2 3 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80565 2 2 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
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The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80566 2 1 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80567 2 0 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80568 2 9 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
The Wall 
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Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80569 2 8 (on CD 1 and on rear of insert) 
0777 7 80570 2 4 (on CD 2 and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a two separate black jewel cases with an album sticker on the front and a double 
sided card insert in each case. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80571 2 3 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
The Early Singles 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80572 2 2 (on CD and rear cover) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a digipak. 
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Shine On 
 

  
 
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80557 2 3 (on sticker on rear of box) 
0 77778 05572 3 (barcode on sticker on rear of box) 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU (see Notes) 
Notes: Reissue of the box. Also includes bonus CD digipak of Early Singles and a 112-page hardcover book. A set of eight 
postcards was included in a special envelope. Each CD is housed in a black jewel case with an album sticker on the front. The 
CD case also houses a double sided card insert. The spines of these CD cases when lined up form a prism picture. 

All CDs (with exception of The Early Singles) have "Made in EU" printed on the labels. This release is probably the "second" re-
issue of the box. 

See the 'Notes on CD Discography' in the Introduction for the description of the differences between the first limited edition and 
the re-issues of this box. 
 
 

A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80564 2 3 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80565 2 2 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
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Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80566 2 1 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80567 2 0 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80568 2 9 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
The Wall 
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Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80569 2 8 (on CD 1 and on rear of insert) 
0777 7 80570 2 4 (on CD 2 and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a two separate black jewel cases with an album sticker on the front and a double 
sided card insert in each case. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80571 2 3 (on CD and on rear of insert) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
The Early Singles 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
0777 7 80572 2 2 (on CD and rear cover) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a digipak. 
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Oh By The Way 
 

  Bottom of the box. 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
50999 511267 2 8 and CAT NO.511 2672 (on bottom of the slipcase) 
5 099951 126728 (barcode on bottom of the slipcase) 
Release Date: December 2007 
Country of origin: EU 
Notes: Cardboard box set contains all 14 studio albums of the band. The albums are in mini vinyl wallets with all original extras. 
In addition to the albums the set includes a specially designed 40

th
 anniversary Storm Thorgerson poster featuring 40 Floyd 

images and two cardboard coasters with the cover art. 
Issued in a slipcase with stickers on front and rear. “Printed in the EU” printed on bottom of the slipcase nearby the barcode. 
“Made in EU” printed on bottom of the slipcase and CD’s. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP Replica’. 
 
 

The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
50999 511225 2 2 (on case spine) 
none(on rear cover) 
5099951122522 and LC0542 (on CD) 
Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
SX 6157 (on rear cover) 
SX 6157 (on CD) 
Country of origin: Box: EU, Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a mini LP sleeve. No barcode on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
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A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
50999 511082 2 9 (on case spine) 
none (on rear cover) 
5099951108229 and LC0542 (on CD) 
Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
SCX 6258 stereo (on rear cover) 
SCX 6258 (on CD) 
Country of origin: Box: EU, Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a mini LP sleeve. No barcode on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
 
 
More 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
50999 511090 2 8 (on case spine) 
none (on rear cover) 
5099951109028 and LC0542 (on CD) 
Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
SCX 6346 (IE 062 04096) stereo (on rear cover) 
SCX 6346 (on CD) 
Country of origin: Box: EU, Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a mini LP sleeve. No barcode on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
 
 
Ummagumma 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
50999 511092 2 6 (on case spine) 
none (on rear cover) 
5099951109325 (5099951109226) and LC0542 (on CD 1) 
5099951109424 (5099951109226) and LC0542 (on CD 2) 
Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
SHDW 1/2 (1E 054 04222) (1E 054 042223) stereo (on rear cover) 
SHDW 1 (on CD 1) 
SHDW 2 (on CD 2) 
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Country of origin: Box: EU, Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a gatefold mini LP sleeve. No barcode on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
50999 511101 2 3 (on case spine) 
none (on rear cover) 
5099951110123 and LC0542 (on CD) 
Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
none (on rear cover) 
SHVL 781 (on CD) 
Country of origin: Box: EU, Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a gatefold mini LP sleeve. No barcode on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
 
 
Meddle 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
50999 511105 2 9 (on case spine) 
none (on rear cover) 
5099951110529 and LC0542 (on CD) 
Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
SHVL 795 (1E 064 04917) stereo (on rear cover) 
SHVL 795 (on CD) 
Country of origin: Box: EU, Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a gatefold mini LP sleeve. No barcode on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
 
 
Obscured by Clouds 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
50999 511089 2 2 (on case spine) 
none stereo (on rear cover) 
5099951108922 and LC0542 (on CD) 
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Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
SHSP 4020 (1E 062 05054) stereo (on rear cover) 
SHSP 4020 (on CD) 
Country of origin: Box: EU, Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a mini LP sleeve with rounded corner. No barcode on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
50999 511226 2 1 (on case spine) 
none (on rear cover) 
5099951122621 and LC0542 (on CD) 
Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
SHVL 804 (1E 064 05249) stereo (on rear cover) 
SHVL 804 (on CD) 
Country of origin: Box: EU, Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a gatefold mini LP sleeve. Also included two posters and two stickers. No barcode 
on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
 
 
Wish You Were Here 
 

  
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
50999 511106 2 8 (on case spine) 
none (on rear cover) 
5099951110628 and LC0542 (on CD) 
Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
none (on rear cover) 
SHVL 814 (on CD) 
Country of origin: Box: EU, Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a mini LP sleeve in a black resalable plastic bag. Includes an inner sleeve and a 
mini postcard. No barcode on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
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Animals 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
50999 511107 2 7 (on case spine) 
none (on rear cover) 
5099951110727 and LC0542 (on CD) 
Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
SHVL 815 stereo 0C064 98 434 (on rear cover) 
SHVL 815 (on CD) 
Country of origin: Box: EU, Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a gatefold mini LP sleeve. Includes an inner sleeve. No barcode on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
 
 
The Wall 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
50999 511108 2 6 (on case spine) 
none (on rear cover) 
5099951110925 (5099951110826) and LC0542 (on CD 1) 
5099951111021 (5099951110826) and LC0542 (on CD 2) 
Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
none (on rear cover) 
SHDW 412 and SHSP 4111 (on CD 1) 
SHDW 411 and SHSP 4112 (on CD 2) 
Country of origin: Box: EU, Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a gatefold mini LP sleeve. Includes two inner sleeves, sleeve from CD 2 
misprinted. Sticker on front of artwork. No barcode on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
 
 
The Final Cut 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
50999 511111 2 0 (on case spine) 
none (on rear cover) 
5099951111120 and LC0542 (on CD) 
Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
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stereo shpf 1983 0C 064-65 042 tm 8303 gl (on rear cover) 
stereo shpf 1983 (on CD) 
Country of origin: Box: EU, Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a gatefold mini LP sleeve. Includes When The Tigers Broke Free, the song is listed 
in the tracklist on rear cover. No barcode on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
none (on case spine) 
50999 511227 2 0 (on rear cover) 
5099951122720 and LC0542 (on CD) 
Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
EMD1003, TCEMD1003, CDEMD1003 and 74 8068 1 (on rear cover) 
EMD 1003 (on CD) 
Country of origin: Box: EU, Artwork: no info (‘Printed in England’ on LP sleeve), CD: EU 
Notes: Issued in a gatefold mini LP sleeve. Includes an inner sleeve. No barcode on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
 
 
The Division Bell 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers from this CD: 
50999 511112 2 9 (on case spine) 
none (on rear cover) 
5099951111229 and LC0542 (on CD) 
Catalog numbers from the original LP: 
none (on case spine) 
none (on CD) 
Country of origin: Box: EU, Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a gatefold mini LP sleeve. Includes an inner sleeve. No barcode on sleeve. 
For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP 
Replica’. 
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Discovery 
 

  Sealed Box 
 

  Opened Box 
 

  Book 
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
none (on box) 
50999 0 82613 2 8 (on additional sheet) 
5 099908 261328 (barcode on additional sheet) 
Release date: September 2011 
Country of origin: Box: EU, Artworks: EU, CDs: EU 
Notes: Cardboard box set with magnetic catch that contains all the 14 studio albums done by the band. The albums are in 
gatefold cardboard sleeves, all with stickers on the shrinkwrap and with re-designed booklets. In addition to the albums, a 
paperback book titled ‘Graphic Tales’ is included. Also included is an onesided printed sheet with photos of the content. “Made 
in EU” printed on bottom of the additional sheet that was sealed together with the box, but outside of it. 
 
 

The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028935 2 5 (on case spine) 
50999 028935 2 5 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
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5 099902 893525 (barcode on rear cover) 
50999 028935 2 5 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028936 2 4 (on case spine) 
50999 028936 2 4 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893624 (barcode on rear cover) 
50999 028936 2 4 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
More 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028938 2 2 (on case spine) 
50999 028938 2 2 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893822 (barcode on rear cover) 
50999 028938 2 2 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 
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Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
Ummagumma 
 

  
 

  
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028937 2 3 (on case spine) 
50999 028937 2 3 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893723 (barcode on rear cover) 
50999 028962 2 9 and LC0542 (on CD 1) 
50999 028963 2 8 and LC0542 (on CD 1) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 16 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
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Catalog numbers: 
50999 028940 2 7 (on case spine) 
50999 028940 2 7 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894027 (barcode on rear cover) 
50999 028940 2 7 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
Meddle 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028942 2 5 (on case spine) 
50999 028942 2 5 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894225 (barcode on rear cover) 
50999 028942 2 5 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028943 2 4 (on case spine) 
50999 028943 2 4 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894324 (barcode on rear cover) 
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50999 028943 2 4 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with an 8 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028955 2 9 (on case spine) 
50999 028955 2 9 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895529 (barcode on rear cover) 
50999 028955 2 9 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028945 2 2 (on case spine) 
50999 028945 2 2 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894522 (barcode on rear cover) 
50999 028945 2 2 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 16 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
Animals 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028951 2 3 (on case spine) 
50999 028951 2 3 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895123 (barcode on rear cover) 
50999 028951 2 3 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
The Wall 
 

  
 

  
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
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50999 028944 2 3 (on case spine) 
50999 028944 2 3 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894423 (barcode on rear cover) 
50999 028964 2 7 and LC0542 (on CD) 
50999 028965 2 6 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 24 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028956 2 8 (on case spine) 
50999 028956 2 8 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895628 (barcode on rear cover) 
50999 028956 2 8 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028959 2 5 (on case spine) 
50999 028959 2 5 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895925 (barcode on rear cover) 
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50999 028959 2 5 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. The man on front cover has a mirror in his hand. Digitally 
remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CD is pressed in 
Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
The Division Bell 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
50999 028961 2 0 (on case spine) 
50999 028961 2 0 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 896120 (barcode on rear cover) 
50999 028961 2 0 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Release date: September, 26

th
 2011 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 16 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. The CD is pressed in Poland by the polish pressing plant Takt.  
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
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EUROPE Sampler 
 

 
 
 
 

Tonite Lets all Make Love in London…Plus 
 

   
 
Label: See for Miles 
Catalog numbers:  
SEE CD 258 (on case spine) 
5 014661 025833 (barcode on rear cover) 
SEE CD 258 (on rear cover) 
SEE CD 258 (on CD) 
Country of origin: Artwork: France, CD: France 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. A 24 track mono/stereo CD with 4 Pink Floyd tracks: Interstellar 
Overdrive (Full Length Version) / Interstellar Overdrive (Reprise) / Interstellar Overdrive (Reprise) again / Nick's Boogie. 
 
 
Tonite Lets all Make Love in London…Plus 
 

   
 
Label: See for Miles 
Catalog numbers:  
SEACD 4 (on case spine) 
5 014661 000434 (barcode on rear cover) 
SEACD 4 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: France 
Notes: Issued in a slimcase with an insert. A 4 track mono CD with 2 PInk Floyd tracks: Interstellar Overdrive and Nick's 
Boogie. Text on CD in pink. 
 
 
Tonite Lets all Make Love in London…Plus 
 

   
 
Label: See for Miles 
Catalog numbers:  
SEACD 4 (on case spine) 
5 014661 000434 (barcode on rear cover) 
SEACD 4 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info 
Notes: Issued in a slimcase with an insert. A 4 track mono CD with 2 PInk Floyd tracks: Interstellar Overdrive and Nick's 
Boogie. Text on CD in pink. This issue has no information about country of origin on CD – “Made in France” is missing. 
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Tonite Lets all Make Love in London…Plus 
 

   
 
Label: See for Miles 
Catalog numbers:  
SEACD 4 (on case spine) 
5 014661 000434 (barcode on rear cover) 
SEACD 4 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: France 
Notes: Issued in a slimcase with an insert. A 4 track mono CD with 2 Pink Floyd tracks: Interstellar Overdrive and Nick's 
Boogie. Text on CD in yellow. 
 
 
Tonite Lets all Make Love in London…Plus 
 

   
 
Label: See for Miles 
Catalog numbers:  
SEACD 4 (on case spine) 
5 014661 000434 (barcode on rear cover) 
SEACD 4 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (French issue) 
Notes: Issued in a slimcase with an insert. A 4 track mono CD with 2 Pink Floyd tracks: Interstellar Overdrive and Nick's 
Boogie. Printing on CD in black. 
 
 
Tonite Lets all Make Love in London…Plus 
 

   
 
Label: See for Miles 
Catalog numbers:  
SFM 2 (on rear of wrap around poster) 
5 014661 000298 > (barcode) 
SFM 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EC, CD: EC / UK 
Notes: Issued in a clear plastic envelope with a wrap around poster (shown). A 4 track CD with 
2 Pink Floyd tracks: Interstellar Overdrive and Nick's Boogie. 
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London ’66-‘67 
 

   
 
Label: See for Miles 
Catalog numbers:  
SFMDP 3 (on case spine) 
5 014661 990032 (barcode on rear cover) 
SFMDP 3 (on rear cover) 
SFMDP 3 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a fold out card/plastic CD case. 12 page booklet. A 2 track CD with Interstellar Overdrive and Nick's Boogie. 
 
 
The Progressive Rock Files 
 

   
 
Label: Collector's Guide Publishing (publisher) / See For Miles (CD) 
Catalog numbers: 
ISBN 1-896522-10-6 (book) 
9 781896 522104 (barcode on rear of book) 
SFM 2P (on CD) 
Release date: 1998 
Country of origin: Book: Canada, CD: EC/UK 
Notes: 4

th
 edition of the Jerry Lucky’s book with a special CD release of Interstellar Overdrive and Nick's Boogie from the Tonite 

Let's All Make Love in London soundtrack. The book includes a history of progressive rock on 304 pages. 
The book was issued in Europe, USA and Canada. Many editions of this book were available but not all included the Pink Floyd 
CD. 
 
 
In London 1966-1967 
 

    
 
Label: See for Miles 
Catalog numbers:  
SFM 1966 (on case spine) 
5 014661 019665 (barcode on rear cover) 
SFM 1966 (on rear cover) 
SFM 1966 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a double slimcase with 12 page booklet. Bonus CD-ROM with QuickTime videos. 
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In London 1966-1967 
 

  
 

   
 
Label: Pucka 
Catalog numbers:  
PUC 66 (on case spine) 
8 27565 00732 5 (barcode on rear cover) 
PUC 66 (on rear cover) 
PUC 66 (on CD) 
Country of origin: Slipcase: UK, Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case and slipcase with 8 page booklet. Includes Interstellar Overdrive and Nick’s Boogie. 
Enhanced CD with QuickTime videos (Interstellar Overdrive and Interviews). 
 
 
London 1966/1967 
 

   
additional French sticker 

Label: Snapper 
Catalog numbers:  
SMACD924X (on case spine) 
636551292429 (barcode on rear cover) 
SMACD924X and LC 01770(on rear cover) 
SMACD924X (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: no info 
Notes: Issued as a digipak with a 6 page fold out booklet. In France partially issued with a large French sticker on front cover 
(shown). Includes Interstellar Overdrive and Nick’s Boogie. Enhanced CD with QuickTime videos (Interstellar Overdrive and 
Interviews). 
 
 
London 1966/1967 
 

    
 
Label: Snapper Music 
Catalog numbers: 
SMADVD046 (on case spine) 
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636551504676 (barcode on rear cover) 
SMADVD046 and LC017770 (on rear cover) 
no number on DVD 
SMADVD046 (on CD) 
Release Date: 2005 
Country of origin: Artwork: UK, DVD: no info, CD: no info 
Notes: Issued in a 13,5x18,5 cm digipak. Includes a DVD (NTSC, region 1) and a bonus CD with Interstellar Overdrive and 
Nick’s Boogie. Also includes a 6 page fold out booklet. This set was produced in the UK for the US market and was previously 
sold in the USA only. Later also in the UK. 
 
 
London 1966/1967 (limited LP + CD edition) 
 

     
 

   
 
Label: Snapper 
Catalog numbers:  
PFLP001 (on spine of the LP cover) 
PFLP001.LC 01770 (on rear of the LP cover) 
6 36551 29591 8 (barcode on rear of the LP cover) 
PFLP001 (on front sticker) 
PFLP001.LC 01770 (on rear of the CD cover) 
PFLP001 (on CD) 
Release date: January 2009 
Country of origin: Artwork LP: UK, LP: no info, Artwork CD: UK, CD: no info 
Notes: Limited LP+CD issue. Gatefold LP cover with picture inner sleeve. LP is heavy weight vinyl. The CD is housed in a non 
gatefold cardboard sleeve inserted in the inner part of the LP cover. Includes Interstellar Overdrive and Nick’s Boogie. 
Misprinting on CD label: the copyright note on the CD label is for a DVD and not for a CD. No barcode on rear of the CD cover. 
This issue has been sold through Snapper online-shop (Burning Shed) only. 
 
 
London 1966/1967 
 

   
 
Label: Snapper / Madfishmusic 
Catalog numbers:  
SMACD924X (on case spines, left and top)  
SMACD924X and LC 01770 (on rear cover) 
 636551292429 (barcode on rear cover) 
SMACD924X (on CD)  
Country of origin: Artwork: UK, CD: no info 
Notes: Issued in a super jewel case (SACD case) with an 8 page booklet. Reissue. “Made in the UK.” printed on rear cover. 
“This release ℗2009 Pucka Records, a division of Highnote Ltd. ©2005 Snapper Music. Issued under license from Highnote Ltd. 
to Snapper Music Plc. Made in the UK. design by reesycle.com  www.madfishmusic.com [madfishmusic-logo]” printed on rear 
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cover. “℗2005 Pucka Records, a division of Highnote Ltd. ©2005 Snapper Music. Issued under license from Highnote Ltd. to 
Snapper Music Plc. [madfishmusic-logo]” printed on the CD. 
 
 
Zabriskie Point 
 

   
 
Label: CBS 
Catalog numbers:  
CDCBS 70279 (on case spine) 
5 099707 027927 (barcode on rear cover) 
CDCBS 70279, CB 801, DIDP 10555, LC 0149 and 01-070279-10 (on rear cover) 
CDCBS 70279, LC 0149, DIDP 10555 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. 
 
 
Zabriskie Point 
 

   
 
Label: CBS 
Catalog numbers:  
CDCBS 70279 (on case spine) 
CDCBS 70279, CB 801, DIDP 10555, LC 0149 and 01-070279-10 (on rear cover) 
CDCBS 70279, LC 0149, DIDP 10555 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. This is the same issue as above but without a barcode. The 
spot where the barcode usually is, is overprinted with brownish color. The matrix number is the same: "DIDP - 10555 11 
+++++". 
It is not clear whether these issues were produced for the European market but they were regular available in Europe (not as an 
import). 
 
 
Zabriskie Point 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 94217 2 (on case spine) 
0 077779 421725 (barcode on rear cover) 
CDP 7 94217 2 and UK: CZ 285 (on rear cover) 
CDP 7 94217 2, UK: CZ 285 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. Also issued with black/yellow Mid Price CD sticker on cover. 
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Zabriskie Point 
 

   
 

  Additional booklet 
 
Label: EMI / l’Unita 
Catalog numbers:  
7243 8 59407 2 9 (on case spine) 
7243 8 59407 2 9 (on rear cover) 
7243 and 8 59407 2 9 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Italian l'Unita (Italian newspaper) issue. “Allegato a l’Unita Iniziative Editoriali – non in vendita” printed on rear cover and 
on CD. Includes a 20 page additional booklet. 
 
 
Zabriskie Point 
 

    
 
Label: EMI / TCM 
Catalog numbers:  
7243 8 23364 2 6 (x2) (on case spine) 
7 24382 3364 2 6 (barcode on rear cover) 
F: PM, I: , UK: 823 3642 (on rear cover) 
7243 8 23364 2 6, (8 23365 2), LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 23364 2 6, (8 23366 2), LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: UK, CDs: UK 
Notes: Issued in a thick box with a 40 page booklet. The stripe at the top of the front cover is formed like an arrow and has a 
gold colour. 
 
 
Zabriskie Point 
 

    
 
Label: EMI / TCM 
Catalog numbers:  
7243 8 23364 2 6 (x2) (on case spine) 
7 24382 3364 2 6 (barcode on rear cover) 
F: PM, I: , UK: 823 3642 (on rear cover) 
7243 8 23364 2 6, (8 23365 2), LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 23364 2 6, (8 23366 2), LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Holland, CDs: Holland 
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Notes: Issued in a thick box with a 40 page booklet. The stripe at the top of the front cover is formed like an arrow and has a 
gold colour. 
 
 
Zabriskie Point 
 

    
 
Label: EMI / TCM 
Catalog numbers:  
7243 8 23364 2 6 (x2) on case spine 
7 24382 3364 2 6 (barcode on rear cover) 
F: PM, I: 116 (2), UK: 823 3642 (on rear cover) 
7243 8 23364 2 6 (8 23365 2),  LC 0542 on CD1 
7243 8 23364 2 6 (8 23366 2),  LC 0542 on CD2 
Country of origin: Artwork: Italy, CDs: Italy 
Notes: Issued in a thick box with a 40 page booklet. The stripe at the top of the front cover is formed like an arrow and has a 
gold colour. 
 
 
Zabriskie Point 
 

    
 
Label: Warner / Rhino / TCM 
Catalog numbers:  
812272462-2 (on case spine) 
0 8122-72462-2 8 (barcode on rear cover) 
ISBN 1-56826-243-4 and LC 02982 (on rear cover) 
8122 72462-2 and LC02982 (on CDs) 
Country of origin: Artwork: Germany, CDs: Germany 
Notes: Issued in a thick box with a 40 page booklet. The stripe at the top of the front cover is an orange rectangle. 
 
 
Zabriskie Point 
 

    
 
Label: Warner / Rhino / TCM 
Catalog numbers:  
812272462-2 (on case spine) 
0 8122-72462-2 8 (barcode on rear cover) 
ISBN 1-56826-243-4 and LC 02982 (on rear cover) 
8122 72462-2 and LC02982 (on CDs) 
Country of origin: Artwork: Germany, CDs: Germany 
Notes: Issued in a double slimcase with a 40 page booklet. Clear inlay and double sided printed rear cover. The stripe at the 
top of the front cover is an orange rectangle. 
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Zabriskie Point 
 

    
 
Label: Sony Classical 
Catalog numbers: 
88697638212 (on case spine)  
88697638212 LC 06868 (on rear cover) 
8 86976 38212 4 (barcode on rear cover) 
88697638212 LC 06868 (on CDs)  
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Release date: February 2010 
Notes: Issued in a thick box with a 40 page booklet. Clear tray. 2010 reissue of the 1997 remastered issue. “Made in the EU.” 
printed on both CDs and on rear cover. 
 
 
Knebworth the Album 
 

    
 
Label: Polydor 
Catalog numbers:  
843 921-2 (on case spine) 
0 42284 39212 9 (barcode on rear cover) 
843 921-2, POL 902 and LC 0309 (on rear cover) 
843 921-2 (843 922-2) (on CD 1) 
843 921-2 (843 923-2) (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: no info – both probably UK 
Notes: Issued in a thick box with a 24 page full colour booklet. Red/black Polydor logo. No country of origin on rear cover and 
CD.  
 
 
Knebworth the Album 
 

    
 
Label: Polydor 
Catalog numbers:  
843 921-2 (on case spine) 
0 42284 39212 9 (barcode on rear cover) 
843 921-2, POL 902 and LC 0309 (on rear cover) 
843 921-2 (843 922-2) and LC 0309 and POL 902 (on CD 1) 
843 921-2 (843 923-2) and LC 0309 and POL 902 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: no info (according to matrix number an UK issue) 
Notes: Issued in a thick box with a 24 page booklet. The reflective aluminium layer extends to the edge of the centre hole. 
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Knebworth the Album 
 

    
 
Label: Polydor 
Catalog numbers:  
843 921-2 (on case spine) 
0 42284 39212 9 (barcode on rear cover) 
843 921-2, POL 926 and LC 0309 (on rear cover) 
843 921-2 (843 922-2) (on CD 1) 
843 921-2 (843 923-2) (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: France 
Notes: Issued in a thick box with a 24 page full colour booklet. Silver/black Polydor logo. The reflective aluminium layer extends 
to the edge of the centre hole. 
 
 
Knebworth the Album 
 

    
 
Label: Polydor 
Catalog numbers:  
843 921-2 (on case spine) 
0 42284 39212 9 (barcode on rear cover) 
843 921-2 POL 902 LC 0309 (on rear cover) 
843 921-2 (843 922-2) LC 0309 POL 902 (on CD 1) 
843 921-2 (843 923-2  LC 0309 POL 902 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Germany 
Notes: Issued in a thick box with a 24 page booklet. German sticker on front case. 
 
 
Knebworth - The Album 
 

    
 
Label: Polydor 
Catalog numbers:  
843 921-2 (on case spine) 
0 42284 39212 9 (barcode on rear cover) 
843 921-2 POL 902 LC 0309 (on rear cover) 
843 921-2  (843 922-2) LC 0309 POL 902 (on CD 1) 
843 921-2  (843 923-2)  LC 0309 POL 902 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Germany 
Notes: Issued in a thick box with a 24 page booklet. German sticker on front case. The reflective aluminium layer extends to the 
edge of the centre hole. 
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Live at Knebworth (Knebworth the Album) 
 

    
 
Label: eagle records 
Catalog numbers:  
EDGCD410  GAS 0000410 EDG (on case spine)  
EDGCD410 • GAS 0000410 EDG LC 12303 (on rear cover) 
5 034504 141025 (barcode on rear cover) 
EDGCD410 • GAS 0000410 EDG LC 12303 (on CDs)  
Country of origin: Artwork: Germany, CDs: Germany 
Release date: April 2010 
Notes: 2010 eagle records reissue. Issued in a slimline double CD case with a 16 page booklet. “Made in Germany” printed on 
the CDs and on rear cover. Two version of the tray: black and clear (both shown). 
 
 
Live at Knebworth Deluxe Edition 
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Additional inserts: 

   

Booklet Programme replica Ticket replica 

 
Label: eagle vision 
Catalog numbers:  
ERDVCD085 (on slipcase spine) 
5 034504 905849 (barcode on slipcase) 
ERDVCD085 (on CDs and DVDs)  
Country of origin: Artwork: no info, CDs: no info, DVDs: no info 
Release date: 2010 
Notes: Issued in a digipak with slipcase with a 4 page booklet, a 24 page concert programme replica and a ticket replica. 
Includes two CDs and two DVDs. 
 
 
A Breath Of Fresh Air - A Harvest Records Anthology / 1969-1974 
 

  
 

   
 
Label: Harvest / EMI 
Catalog numbers:  
0946 388613 2 4 (on case spine) 
0 94638 86132 4 (barcode on rear cover) 
0946 3 88613 2 4, UK: SHTW 801, F: (on rear cover) 
0946 388621 2 3 (SET: 0946 388613 2 4), LC 0542 and SHTW 801 (on CD1) 
0946 388622 2 2 (SET: 0946 388613 2 4), LC 0542 and SHTW 801 (on CD2) 
0946 388623 2 1 (SET: 0946 388613 2 4), LC 0542 and SHTW 801 (on CD3) 
Country of origin: EU 
Release date: Mai 2007 
Notes: Issued in a thick box with transparent trays and a 48 page booklet with some notes on Pink Floyd (3 pages), Syd Barrett 
(2 pages) and Ron Geesin/Roger Waters (1 page). Includes the Pink Floyd songs Careful with that Axe, Eugene on disc 1 and 
Embryo (same version as on Works) on disc 2. This is the first european release with Embryo on CD. 
Also included are two Syd Barrett’s songs: Octopus on disc 1 and Baby Lemonade on disc 2 and Roger Waters / Ron Geesin 
song Breathe on disc 1. 
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An Introduction to Syd Barrett 
 

   
 
Label: EMI/Harvest 
Catalog numbers:  
50999 9 07736 2 4 (on case spine and on front sticker) 
5 099990 773624 (barcode on rear cover) 
50999 9077362 4 / LC 0542 (on rear cover) 
50999 9077362 4 and LC 0542 (on CD) 
Release date: October 8

th
, 2010 

Country of origin: Artwork: EU, CD: EU (CD pressed by Polish TAKT) 
Notes: Issued in a fold-out cardboard sleeve with a 24 page booklet. Red sticker pasted directly on front cover. 
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Learning to Fly 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
5 099920 205829 (barcode on rear cover) 
CDEM 26 (20 2058 2) (on rear cover) 
CDEM 26 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1987 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: The first Pink Floyd CD single. Issued in a cardboard sleeve. Includes: Learning to Fly (Edited Version) / One Slip 
(Edited Version) / Terminal Frost (Album Version) / Terminal Frost (DYOL Version). DYOL = Do Your Own Lead. 
 
 
On The Turning Away 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CD EM 34 (on case spine) 
5 099920 229429 (barcode on rear of slick) 
CD EM 34, LC 0542 and [20 2294 2] (on CD) 
Release date: 1987 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: On The Turning Away / Run Like Hell (Live Version) / On The 
Turning Away (Live Version). The Live Versions were recorded in Atlanta on November 5th 1987. 
 
 
One Slip 
 

    
 Melisa Morgan CD 

Label: EMI 
Catalog numbers:  
CD EM 52 (on case spine) 
5 099920 263522 (barcode on rear of slick) 
CD EM 52, [20 2635 2] and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1987 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: One Slip / Terminal Frost / The Dogs of War (Live) 
Dogs of War was recorded in Atlanta on November 5th 1987. 
It exists also a mispressed Melisa Morgan CD with the One Slip single (shown). The error appears to have happened because 
the catalogue number is just one digit different. 
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Another Brick In The Wall 
 

   
 
Label: EMI France 
Catalog numbers:  
2044682 and PM 110 (on rear cover) 
5 099920 446826 (barcode on rear cover) 
2044682 (on CD) 
Release date: 1992 
Country of origin: Artwork: no info, CD: France 
Notes: A 2 track CD single issued in a cardboard sleeve. Includes: Another Brick in the Wall Part 2 / One of my Turns. 
 
 
Take It Back 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 81278 2 0 (on case spine and rear of slick) 
7 24388 12782 0 (barcode on rear of slick) 
UK: CD EM 309, I:, F: (on rear of slick) 
CDEM 309, 7243 8 81278 2 0 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: Take it Back (Album Version) / Astronomy Domine (Live) / Take it 
Back (Edit). 
Astronomy Domine was recorded at Joe Robbie Stadium on  March 30

th
 1994. 

 
 
Take It Back 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 81278 2 0 (on case spine and rear of slick) 
7 24388 12782 0 (barcode on rear of slick) 
UK: CD EM 309, I:, F:PM 515 (on rear of slick) 
7243 8 81278 2 0 and (LC 0542) (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: Take it Back (Album Version) / Astronomy Domine (Live) / Take it 
Back (Edit). 
Astronomy Domine was recorded at Joe Robbie Stadium on  March 30

th
 1994. 

In Germany issued with a German ‘COMPACT INFO’ insert. 
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Take It Back 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 81278 2 0 (on case spine and rear of slick) 
7 24388 12782 0 (barcode on rear of slick) 
UK: CD EM 309, I:, F: (on rear of slick) 
CDEM 309 / 7243 8 81278 2 0 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: Take it Back (Album Version) / Astronomy Domine (Live) / Take it 
Back (Edit). 
Astronomy Domine was recorded at Joe Robbie Stadium on  March 30

th
 1994. 

 
 
Take It Back - Limited Edition Poster CD 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 81427 2 4 (on case spine and rear cover) 
7 24388 14272 4 (barcode on rear cover) 
I:, F:PM 515, UK CD EMS 309 (on rear cover) 
CDEMS 309/72438 81427 2 4 and (LC 0542) (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: A 3 track CD single issued in a standard CD case with poster (shown). 
Includes: Take it Back (Album Version) / Astronomy Domine (Live) / Take it Back 
(Edit). 
Astronomy Domine was recorded at Joe Robbie Stadium on  March 30

th
 1994. 

 
 
Take It Back 
 

   
French sticker 

Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 81432 2 6 (on rear of cardboard sleeve) 
7 24388 14322 6 (barcode on rear cover) 
I:, F:PM 110, UK: (on rear cover) 
7243 8 81432 2 6 and (LC 0542) (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: A 2 track CD single issued in a cardboard sleeve. In France partially issued with an additional French sticker (shown). 
Includes: Take it Back (Edit) / Astronomy Domine (Live) 
Astronomy Domine was recorded at Joe Robbie Stadium on  March 30

th
 1994. 
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High Hopes 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 81772 2 1 (on case spine) 
7 24388 17722 1 (barcode on rear of slick) 
7243 8 81772 2 1, UK: CD EM 342, L:, F: PM 515 (on rear of slick) 
7243 8 81772 2 1 and LC 0452 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: High Hopes (Radio Edit) / Keep Talking (Radio Edit) / One of these 
Days (Live). 
One of these Days recorded at Niedersachsenstadion Hannover, August 1994. 
 
 
High Hopes 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 81772 2 1 (on case spine) 
7 24388 17722 1 (barcode on rear of slick) 
7243 8 81772 2 1, UK: CD EM 342, L:, F: (on rear of slick) 
CDEM 342/ 7243 8 81772 2 1 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: High Hopes (Radio Edit) / Keep Talking (Radio Edit) / One of these 
Days (Live). 
One of these Days recorded at Niedersachsenstadion Hannover, August 1994. 
 
 
High Hopes 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 81773 2 0 (on envelope edges) 
7 24388 17732 0 (barcode on rear cover sticker) 
7243 8 81773 2 0, I:, F:, UK: CDEMS 342 (on rear cover sticker) 
7243 8 81773 2 0 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: A 3 track CD single issued in a cardboard envelope. Includes two inner sleeves with b/w artwork, one for the CD with the 
other containing seven film cards (shown). Includes: High Hopes (Radio Edit) / Keep Talking (Radio Edit) / One of these Days 
(Live) 
One of these Days recorded at Niedersachsen-Stadion Hannover, August 1994. 
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High Hopes 
 

   
 
Label: EMI France 
Catalog numbers:  
8817772 (on sticker on front cover) 
7 24388 17772 6 (barcode on rear cover) 
881777 2 and PM110: (on rear cover) 
881777 2 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: no info, CD: France 
Notes: A 2 track CD single issued in a cardboard sleeve. Includes: High Hopes / Marooned. Issued with a pink sticker on cover. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 82207 2 9 (on case spine) 
7 24388 22072 9 (barcode on rear of slick) 
7243 8 82207 2 9, UK:, F: 515, I: (on rear of slick) 
7243 8 82207 2 9 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1995 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: Wish You Were Here / Coming Back to Life / Keep Talking. 
This issue has no “PM” on rear of slick under the barcode. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 82207 2 9 (on case spine) 
7 24388 22072 9 (barcode on rear of slick) 
7243 8 82207 2 9, UK: F: PM 515 (on rear of slick) 
7243 8 82207 2 9 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1995 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: Wish You Were Here / Coming Back to Life / Keep Talking. 
This issue has “PM” on rear of slick under the barcode. 
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Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 24388 22082 8 (barcode on rear cover) 
7243 8 82208 2 8, I:, F:PM 110, UK: (on rear cover) 
7243 8 82208 2 8 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1995 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: A 2 track CD single issued in a cardboard sleeve. Includes: Wish You Were Here / Coming Back to Life. 
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Delicate Sound of Thunder 
 

 
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
CDPINK 1 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1989 
Country of origin: CD: UK 
Notes: A 3 track promo issued in a slimcase without artwork. Includes: Wish You Were Here / Learning to Fly / Run Like Hell. 
 
 
Selected Tracks From Shine On 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog number:  
SHINE 1 (on the rear of the CD sleeve) 
Release date: 1992 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (this is an UK issue) 
Notes: A 9 track promo issued in a cardboard sleeve. No place of manufacture stated anywhere. It is rumoured that only 400 of 
these CD's were made. 
 
 
Money 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
MONEY 1 (on rear of cover) 
MONEY 1 (on CD) 
Release date: 1993 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: A one track promo issued in a cardboard sleeve. Includes Money (original single version). 
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The Dark Side of the Moon 
 

  
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0777 7 81479 2 3 (barcode sticker on rear of CD cover) 
077778147923, D: F:PM518 UK : and CDDSOM20 (on barcode sticker) 
CDP 7460012 (on CD) 
Country of origin: Box: UK, Artwork: UK, CD: NL 
Notes: Issued in a cardboard box. Includes the XX

th
 anniversary CD, additional photo, some supporting material and three 

35mm colour slides. "SUPADUPE made by LONDON FEATURES INTERNATIONAL LTD 3 BIOSCOBEL STREET, LONDON 
NW8 8PS tel : 071-723-4204   fax : 071-723-9201“ printed on each slide. 
 

         

Slides 

This box was produced by EMI for promotion purpose only. Beside the European edition a Canadian, US and Brasilian editions 
are known too. 
 
 
Take It Back 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDEMDJ 309 (on case spine) 
CDEMDJ 309 (on front cover) 
CDEMDJ 309 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: A one track Radio CD issued in a slimcase. 
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Take It Back 
 

 
Spanish sticker. 

Label: EMI France 
Catalog number:  
SPCD 1730 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: CD: France 
Notes: A one track promo CD issued in a slimcase without artwork. In Spain issued with an additional sticker: “TAKE IT BACK”   
Tema pertenciente a su Nuevo disco: THE DIVISION BELL”. 
 
 
Take It Back 
 

 
 
Label: EMI France 
Catalog number:  
SPCD 1733 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: CD: France 
Notes: A one track promo issued in a slimcase. Issued without artwork. 
 
 
High Hopes 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
HOPE 1 (on CD case spine) 
HOPE 1 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: A 2 track promo issued in a slimcase. Includes: High Hopes / Marooned. 
 
 
High Hopes 
 

 
 
Label: EMI France 
Catalog number:  
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SPCD 1760 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: CD: France 
Notes: A one track promo issued in a slimcase. Issued without artwork. 
 
 
Keep Talking 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDEMDJ 342 (on case spine) 
CDEMDJ 342 (on front cover) 
CDEMDJ 342 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: A 2 track Radio CD issued in a slimcase. Both tracks are radio edits. Includes: Keep Talking / High Hopes. 
 
 
Keep Talking 
 

 
Swedish sticker 

Label: EMI 
Catalog number:  
PINK 1 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: CD: Holland 
Notes: A one track promo issued in a slimcase. Issued without artwork. In Germany partially issued with a German ‘COMPACT 
INFO’ insert.  In Sweden issued with an additional sticker: “The Division Bell   Pink Floyd   “The Division Bell” är första nya 
studioalbumet från Pink Floyd på över 6 år. 11 nyskrivna, klassika Pink Floyd-låtar.  Ett första smakprov är “Keep Talking” 
 
 
Keep Talking 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
PINK 1 (on case spine) 
PINK 1 (on front cover) 
PINK 1 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: A one track Radio CD issued in a slimcase. 
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Keep Talking 
 

 
 
Label: EMI France 
Catalog number:  
SPCD 1809 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (this is a French issue) 
Notes: A one track promo issued in a plastic sleeve with a blank card insert. Issued without artwork. 
 
 
Keep Talking 
 

  
 

 
 
Label: EMI France 
Catalog number:  
SPCD 1809 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (this is a French issue) 
Notes: A one track promo issued in a plastic wallet without artwork. 
This is the same issue as above but issued as a Press Kit, together with a fold out folder. The text in the folder is French. 
This folder  was also issued with German and English text, but it is uncertain whether these versions were distributed with CD 
as well. 
 
 
The Division Bell 
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  Booklet 

 

   
 

     
 
Label: EMI UK 
Catalog numbers:  
none (on box) 
7243 8 28984 2 9 (on CD case spine) 
7 24382 89842 9 (barcode on rear cover of CD) 
7243 8 28984 2 9, I:072, F:PM 518, CD EMD 1055 (on CD rear cover) 
7243 8 28984 2 9 and LC 0542 (on CD) 
7243 8 2894 4 3 (on MC case spine) 
7 24382 89844 3 (barcode on rear cover of MC) 
7243 8 28984 4 3, F: PM440 I:268  UK: TCEMD 1055 (on MC rear cover) 
TCMD 1055 and 7243 8 28984 4 3 (on MC) 
Country of origin: Box: France, CD Artwork: UK, CD: Holland, MC Artwork: UK, MC: Holland 
Notes: Promotional issue in a black 32x32cm card box. Includes standard editions of The Division Bell CD and The Division 
Bell MC. Also includes a 8 page booklet in French. 
 
 
Pulse 
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Label: EMI 
Catalog numbers:  
83270026 (box) 
7243 8 32700 2 6 , I:072 (2) , F:PM 613, CDEMD 1078 (sticker on rear cover of the CD) 
7 24383 27002 6 (barcode on sticker) 
7243 8 32701 2 5, LC 0542 (on CD 1) 
7243 8 32702 2 4, LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Box: no info, Artwork: Holland, CDs: Holland 
Notes: Promotional issue in a white 30,5cm x 22 cm card box. Includes standard edition of Pulse CD plus 5 photos housed in a 
black envelop with the Pulse front artwork on it. Also included a 2 page info sheet in English and an advert with a black and 
white picture of David Gilmour, Nick Mason and Richard Wright and the text: "Limited edition boxset celebrating the new live 
album by PINK FLOYD P.U.L.S.E. and the anniversary of Concerto. OFFICIAL DUTCH PRESENTATION. May 29

th
 1995 

Paradiso Amsterdam." 
This box was distributed exclusively at the world premiere of Pulse at the Amsterdam Paradiso Club and was limited to 1000 
copies. The event at Paradiso was a kind of press conference on the occasion of the release of the album Pulse. The box was 
no commercial edition. 
 
 
Pulse 
 

   
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
1795852 (on CD 1) 
1795862 (on CD 2) 
Release date: 1995 
Country of origin: Artwork: Italy, CDs: Italy 
Notes: Issued in plastic wallets with two additional sheets. Includes a full copy of the album on two CDs. 
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Wish You Were Here 
 

 
 
Label: EMI 
Catalog number:  
PFSING 1 (on CD) 
Release date: 1995 
Country of origin: CD: Holland 
Notes: A one track promo issued in a slimcase without artwork. Includes Wish You Were Here live. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI France 
Catalog numbers:  
SPCD 1857 (on rear cover) 
SPCD 1857 (on CD) 
Release date: 1995 
Country of origin: Artwork: no info, CD: France 
Notes: A one track promo issued in a cardboard sleeve. Includes Wish You Were Here live (edit version). 
 
 
Pink Floyd 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 888430 2 7 (on CD) 
7 24388 84302 7 (barcode on rear cover) 
Release date: 2000 
Country of origin: Artwork: no info, CD: France 
Notes: A 4 track promo issued in a cardboard sleeve. Includes: Another brick in the Wall / Money / Shine on Your Crazy 
Diamond / Wish You Were Here. Note the spelling mistake on track 3. 
 
 
Echoes 6 Track Sampler 
 

   
 
Label: EMI 
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Catalog numbers:  
CDLRL 054 (on the rear of the CD sleeve) 
CDLRL 054 (on the CD) 
Release date: 2001 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (this is an EU issue) 
Notes: A 6 track sampler issued in a cardboard sleeve. Includes: See Emily Play / Money / The Happiest Days of our Lives / 
Another Brick in the Wall Part 2 / Learning to Fly / Wish You Were Here. Issued to promote Echoes. This sampler was also 
issued with identical artwork on CDR (see ‘Appendix CDR Issues’). 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

 Additional numbered insert 
 

   
Matrix 

  Blank CD 
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 29752 2 9 (on case spine) 
7 24382 97522 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 29752 2 9, I: 070, F:PM 520, CDEMD 1064 (on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: This special edition was issued to mark the closure of EMI's Swindon Factory. Only 600 of these were made to give to 
staff. This issue has 2 CD's housed in a single jewel case with remastered artwork as per the 1992 remaster and ‘old’ label 
design. In front of the booklet is an additional insert. There is a blank CD. 
“DARK SIDE OF THE MOON - FIRST AND LAST – EMI CD SWINDON – 1986-2002” printed on the Matrix. 
The CD was not released commercially. It was send to EMI staff and some selected traders as a present. 
 
 
Money 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDEMDJ 620 (on the rear of the CD sleeve) 
CDEMDJ 620 (on the CD) 
Release date: 2003 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
Notes: A one track CD promo issued in a cardboard sleeve. Track lenght 4’39. Issued to promote the hybrid SACD celebrating 
the 30

th
 anniversary of The Dark Side of the Moon. 
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The Piper at the Gates of Dawn 
 

  
 

   mono version 
 

   stereo version 
 

   bonus disc 
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
50999 5 05270 2 1 (on rear of the slipcase) 
50999 5 05270 2 1 - A (on rear cover of the mono version) 
50999 5 05270 2 1 - B (on rear cover of the stereo version) 
50999 5 05270 2 1 - C (on rear cover of the bonus disc) 
50999 5 05270 2 1 (on CDs) 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: A 3 CD promotional set. Issued to promote the 40

th
 anniversary edition of the album. Each disc is housed inside a 

custom card wallet picture sleeve and all three discs slot into a deluxe wide-spined slip-case. All three CDs from the limited 
edition are included (full albums). 
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Shine On (empty slipcase) 
 

  
 
Label: EMI 
Catalog number:  
PINKSLIP 1 (on the rear of the slipcase) 
Release date: 199? 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: not included 
Notes: Slipcase and an empty jewel case issued to promote the Shine On box (probably the reissue of the box, not the limited 
numbered edition). On the rear of the slipcase you will find the box catalogue number and the number from the barcode. 
 
 
Pulse (dummy CDs) 
 

  
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
none 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: no info (according to matrix number probably a Dutch issue) 
Notes: Promotional issue in original hardback book style with booklet. This pre-release package contains two unplayable blank 
CDs and was issued to retailers to promote the special design of the box. Apart from the discs, the whole set looks like the 
commercial release. Matrix number (on both CDs identical): CDT 748001-2 @ 1 
 
 
Pulse Dummy CD For Display Only (empty case) 
 

  
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
PULSE 8 (on case spine) 
PULSE 8 (on rear cover) 
Release date: 1995 
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Country of origin: Artwork: UK, CDs: not included 
Notes: Empty jewel box with artwork. Issued to promote the Pulse CD. “Pulse Dummy CD For Display Only” printed on case 
spine. Rear inlay is printed on both sides. Not shure, if this issue was distributed with clear or with black tray (the picture above 
shown jewel case with a black tray). 
 
 
Is There Anybody Out There? (empty slipcase) 
 

  
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
PF Card 1 (on rear cover) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: not included 
Notes: Slipcase and an empty jewel case issued to promote the 2 CD Limited Edition issue of The Wall Live release.  
 
 
The Dark Side of the Moon – Immersion Edition (empty slipcase) 
 

  
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
? (on rear cover) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: not included 
Notes: Slipcase and an empty jewel case issued to promote the 2011 limited Immersion Edition of The Dark Side of the Moon.  
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Meddle 
 

    
 
Label: Harvest 
Catalog numbers: 
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
CDP 7 46034 2 (on rear cover) 
CDP 7 46034 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick.  
"MANUFACTURED AND DISTRIBUTED BY EMI PRINTED IN HOLLAND" printed on rear cover. 
"For Promotional Use Only - Not For Sale" stamped on the backcover in the upper right corner Gold Sticker "Promotional Copy 
NOT FOR SALE" stuck on the front case. 
 
 
Wish You Were Here 
 

  
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 24352 90712 0 (barcode) 
7243 5 29071 2 0 , UK: 529 0712, F: PM 520 (on sticker under the promo sticker) 
7243 5 29071 2 0 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: Issued in a Mini LP sleeve in a black resalable plastic bag. Includes an inner sleeve and a mini postcard (shown). Promo 
sticker on rear pasted over the barcode: “FOR PROMOTION ONLY   Ownership Reserved By EMI   Sale Is Unlawful” 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: EMI 
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Catalog numbers:  
7243 576 734 2 6 (on case spine) 
7 24357 67342 6 (barcode on rear cover) 
7243 576 734 2 6, F:PM, UK: 576 7342 (on rear cover) 
7243 576 734 2 6 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: Digitally remastered 2004. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Including "When the Tigers Broke 
Free". Promo sticker on rear pasted over the barcode: : “PROMOTIONAL COPY NOT FOR SALE”. 
 
 
The Division Bell 
 

   
 
Label: EMI UK 
Catalog numbers:  
7243 8 28984 2 9 (on case spine) 
7 24382 89842 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 28984 2 9, I: F:PM 518, CD EMD 1055 (on rear cover) 
7243 8 28984 2 9 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet and a rounded sticker on front of the slipcase. Includes the title 
and logo in Braille on case spine. French promo sticker on rear: “NE PEUT ETRE VENDU   ENCHANTILLON GRATUIT”. 
 
 
The Division Bell 
 

   
 
Label: EMI UK 
Catalog numbers:  
7243 8 28984 2 9 (on case spine) 
7 24382 89842 9 (barcode on sticker and rear cover) 
7243 8 28984 2 9, I:072, F:PM 518, CD EMD 1055 (on rear cover) 
7243 8 28984 2 9, I: F:PM 518, CD EMD 1055 (barcode sticker on rear cover) 
7243 8 28984 2 9 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet and a rounded sticker on front of the slipcase. Includes the title 
and logo in Braille on case spine. Italian number over the French number (under the barcode). Additional barcode sticker pasted 
on the case. The barcode on sticker is the same as the barcode on rear cover, but the Italian number is missing. Promotional 
sticker pasted on the barcode sticker: “PROMOTIONAL COPY NOT FOR SALE”. 
 
 
Take It Back 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 81278 2 0 (on case spine)  
7243 8 81278 2 0  UK: CD EM 309  I:  F: (on rear cover) 
7 24388 12782 0 (barcode on rear cover) 
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CDEM 309 / 7243 8 81278 2 0 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: UK 
Notes: Promotional issue. Issued in a CD Single Case with a 4 page foldout single case insert. “MADE IN UK.” printed on the 
CD. “Printed in U.K.” printed on rear cover. 2 stickers on front case: “EMI UNITED KINGDOM (logo)  PROMOTIONS Tel: 071-
486-4488  Fax : 071-465-0754  RELEASE DATE:  May 23”  and “JOHN SMITH AMANDA WAREN  EMI UNITED  KINGDOM 
(logo)  TV PROMOTIONS  EMI RECORDS  20 MANCHESTER SQUARE  LONDON W1A 1ES  Tel : 071-486-4488 Fax : 071-
465-0754”. Sticker on rear case: “PROMOTIONAL  COPY  NOT FOR SALE”. Titles: Take It Back; Astronomy Domine (Live); 
Take It Back (Edit) 
 
 
Pulse 
 

  
 

    
b/w insert 

Label: EMI 
Catalog numbers:  
7 24383 27002 6 (barcode on rear cover sticker) 
7243 8 32700 2 6, I:074(2) F: PM 541 UK: CDEMD1078 (on rear cover sticker) 
7243 8 32701 2 5 (on CD 1) 
7243 8 32702 2 4 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: Holland, CDs: Italy 
Notes: Issued in a cardboard slipcase with a red LED. Double CD in a slipcase with a 56 page hardback book and hardback 
slipcase. Includes a thick double sided card insert and an 1 page b/w EMI paper inlay with title, songlist, catalogue number and 
purple S.I.A.E. stamp (shown). Italian promo sticker on rear: “CAMPIONE GRATUITO   VIENTATA LA VENDITA” (Engl.: Free 
Sample   Not For Sale). 
 
 
Is There Anybody Out There? 
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 5 24075 2 1 (on case spine) 
7 24352 40752 1 (barcode on sticker) 
7243 5 24075 2 1, UK:5240752, F:PM541 (on sticker) 
7243 5 24075 2 1 (5 24076 2), LC 0542 (on CD 1) 
7243 5 24075 2 1 (5 24077 2), LC 0542 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: Issued in a clear thick box with two 28 page booklets. Promo stickers on front and rear of the box. 
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Live at Knebworth (Knebworth the Album) 
 

    
 
Label: eagle records 
Catalog numbers:  
EDGCD410  GAS 0000410 EDG (on case spine)  
EDGCD410 • GAS 0000410 EDG LC 12303 (on rear cover) 
5 034504 141025 (barcode on rear cover under promotional sticker) 
EDGCD410 • GAS 0000410 EDG LC 12303 (on CDs)  
Country of origin: Artwork: Germany, CDs: Germany 
Release date: March 2010 
Notes: Promo-stickered issue. 2010 eagle records reissue. Issued in a slimline double CD case with a 16 page booklet. Clear 
tray. “Made in Germany” printed on the CDs and on rear cover. Promotional sticker on rear of the case: “PROMOTIONAL USE 
ONLY NOT FOR RESALE”.  
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The Dark Side of the Moon Testpressing 
 

   
 
Label: no info 
Catalog numbers:  
none 
Country of origin: no info 
Notes: Industrial pressed hybrid SACD, no artwork. Probably a test pressing. 
 
 
The Dark Side of the Moon SACD 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 582136 2 1 (on case spine) 
7 24358 21362 1 (barcode on rear cover) 
7243 582136 2 1, F:PM 554, UK:582 1362, LC 0542 (on rear cover) 
7243 582136 2 1 (582 1362) and LC 0542 (on SACD) 
Country of origin: Artwork: EU, SACD: Japan 
Notes: The standard DSotM SACD - the same issue as above. The SACD was sold at the Abbey Road Studios during The 
Abbey Road Film Festivals in 2005 with an Abbey Road paper bag and  four double-sided info cards. 
Please note, that this item is not a specific Pink Floyd item. Other (non Pink Floyd) CDs were also sold at the time with the same 
bag and info cards. 
 
 
The Dark Side of the Moon (VMS) 
 

   
 
Label: EMI / VMS 
Catalog numbers:  
7243 582136 2 1 (on case spine) 
7243 582136 2 1, F:PM 554, UK:582 1362 (on rear cover) 
none (on Disc) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: This enhanced CD was made for or by VMS. Includes on CD is a full album in stereo and some extras such as lyrics 
and the pictures from the regular booklet and a special software viewer. The CD is industrially pressed not burned. 
VMS (Virtual Music Stores) is an in-store burning program. The VMS sell in the UK, USA and Canada so-called MoD (Media on 
Demand) CDs. A VMS MoD CD can be original artists album or a customized track selections. Extra content can be bundled 
with the CD such as video, pictures etc. VMS CDs are produced from digital files (typically 256kbps) directly in Virtual Music 
Stores. 
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The Piper at the Gates of Dawn - Testdisc 
 

 
 
Label: MediaMotion 
Catalog numbers:  
5039202 (on CD) 
Country of origin: CD: no info 
Notes: Testpressing of the mono CD from the 40

th
 anniversary edition. Industrial pressed CD with stickered label. "DVD 

Testdisc" printed on the label, but this is not a DVD. 
It is uncertain whether the stereo version and the bonus disc from the 40

th
 anniversary edition were produced as testdiscs as 

well. 
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